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Vali Demiryürek: 
“Bu proje, Kırşehir’in 

geleceğini sel 
riskinden koruyacak”

“Sel riskine karşı 
büyük adım”

        Kırşehir şehir merkezinde sel ve taş-
kın risklerini azaltmak amacıyla yürütülen 
Hastane Deresi Sel Kapanı Projesi’nde ça-
lışmalar hızla devam ederken, Kırşehir Va-
lisi Murat Sefa Demiryürek proje sahasın-
da incelemelerde bulundu.

Hastane 
Deresi Sel

 Kapanı
 Projesinde

 sona
doğru: 

Vali 
Demiryürek
 çalışmaları

 yerinde
 inceledi

2'de

Pakel yeniden
 başkan

 Türk Eğitim-Sen Kırşehir 
Şubesi’nin 8. Olağan Genel Ku-
rulu’nda mevcut başkan Hüdai 
Pakel, delegelerin güvenini yeni-
den kazanarak yeniden başkanlı-
ğa seçildi.

 Türk Eğitim-Sen Kırşehir 
Şubesi’nin 8. Olağan Genel Ku-
rulu, bugün Kırşehir’de Neşet 
Ertaş Kültür ve Sanat Merkezi 
Muharrem Ertaş Salonu’nda ger-
çekleştirildi. 

 Kırşehir Belediyesi tara-
fından hayata geçirilen OkuYo-
rum Kitap Topluluğu, edebiyat-
severleri dünya edebiyatının 
önemli eserleriyle buluşturmaya 

devam ediyor. Topluluk, Aralık 
ayı etkinliği kapsamında Nobel 
Edebiyat Ödüllü yazar J. M. Co-
etzee’nin “Utanç” adlı romanının 
kritiğini gerçekleştirecek.

OKUYORUM KİTAP 
TOPLULUĞU’NDAN 

J. M. COETZEE OKUMASI

2'de

 TRT Arabi kameramanı Sami Mu-
hammed Şehade, İsrail tank atışıyla sağ 
bacağını kaybetmesine rağmen kamerası-
nı bırakmadı: 

Değnekle de
 olsa gazetec�l�ğ�m�

 sürdüreceğ�m

6'da

 TOKİ’nin 
500 bin sosyal ko-
nut projesinde baş-
vurular sürüyor.

Hisseli tapu sahipleri 
de başvurabilecek 

Kırşehir’den
   yoğun ilgi...

2'de

Kırşehir’e Dev Araç Filosu

 Emniyete 48, Jandarma-
ya 25, İl Özel İdaresine 16; top-
lam 87 aracın Kırşehir’in güven-

lik ve hizmet kapasitesini artır-
mak amacıyla hizmete alındı.
 

Güvenlikte ve hizmette yeni dönem

Kırşehir’in huzuruna güç katacak yatırım!
103 milyon TL’lik yeni araç filosu
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Hisseli tapu sahipleri 
de başvurabilecek Kırşehir’e Dev Araç Filosu

1'den Devam
Kırşehir’de, Kırşehir İl Emniyet Müdürlüğü 
ve Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı’na tah-
sis edilen yeni araçların teslim töreni, Kırşe-
hir Valisi Murat Sefa Demiryürek, Necmettin 
Erkan, İl Emniyet Müdürü Mesut Görücü, 
Bülent Ozan, siyasi parti il başkanları ve 
çok sayıda emniyet ile jandarma personeli-
nin katılımıyla Kırşehir İl Emniyet Müdürlü-
ğü yerleşkesinde gerçekleştirildi.
Törende, İl Emniyet Müdürlüğüne 48, İl 
Jandarma Komutanlığına 25 olmak üzere 
toplam 73 yeni aracın tahsis edildiği, ilerle-
yen süreçte filoya eklenecek 14 araçla bir-
likte toplam 87 aracın Kırşehir’in güvenlik 
ve hizmet kapasitesini artırmak amacıyla 
hizmete alınacağı açıklandı.
 Kırşehir’de gerçekleştirilen bu tes-
lim töreni, yalnızca güvenlik birimlerinin 
araç filosunun genişletilmesi açısından 
değil, aynı zamanda şehrin merkezinden en 
uzak köylerine kadar uzanacak hizmet kali-
tesinin artırılması bakımından da büyük 
önem taşıyor.
 Emniyet ve jandarma teşkilatlarının 
operasyonel gücünü artıracak bu yatırımla-
rın yanı sıra, Kırşehir İl Özel İdaresi’nin ma-
kine parkına da önemli takviyeler yapıldığı 
bildirildi.
Bu kapsamda İl Özel İdaresi’ne 11’i iş ma-
kinesi, 5’i binek araç olmak üzere toplam 
16 yeni aracın kazandırıldığı ve bu yatırımın 
tamamının İl Özel İdaresi bütçesinden kar-
şılandığı belirtildi. Yapılan açıklamaya göre 
bu araçların toplam maliyeti ise 103 milyon 
TL’yi buldu.
Tören, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasının ardından Kırşehir İl Müftüsü 
Mustafa Tekin tarafından yapılan dua ile 
başladı.
 Programda ilk olarak konuşan AK 
Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan, 
devlet hizmetlerinin bir bütün olduğunu vur-
gulayarak, şehirlerin sadece asayişle değil, 
aynı zamanda köylerine ve ilçelerine giden 
hizmetlerin kalitesiyle huzuru yakalayabile-
ceğini ifade etti.
 Erkan konuşmasında, bugün hiz-
mete alınan araçların Kırşehir’de güvenlik 
hizmetlerinin standartlarını yeni bir seviye-
ye taşıyacağını belirterek, şu dikkat çekici 
ifadelere yer verdi: “Devlet üretimi anlayışı 
ile hizmet bir bütündür. Bir şehrin huzuru 
sadece sokaklardaki asayişle değil, köyleri-

ne ve ilçelerine ulaşacak hizmetin kalitesiy-
le ölçülür. Emniyet ve jandarma teşkilatımı-
zın operasyonel kabiliyetini artıracak, olay-
lara müdahale hızını yükseltecek araçları 
bugün hizmete alıyoruz. Bu araçlar sayesin-
de güvenlik güçlerimiz Kırşehir’in her soka-
ğında vatandaşın yanında, suçluların ise kar-
şısında olacak.”
 Erkan ayrıca, İl Özel İdaresi’nin ma-
kine parkının güçlendirilmesinin özellikle kış 
aylarında karla mücadele, yaz aylarında ise 
yol yapım ve onarım çalışmalarında büyük 
rol oynayacağını vurguladı. “Amacımız şehir 
merkezindeki konfor ne ise en uzak köyü-
müzdeki vatandaşımızın ulaşım standardı 
da o seviyede olsun” sözleri, törende uzun 
süre alkış aldı.
 Törende konuşan Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demiryürek ise, hizmete alınan 
araçların şehrin huzur ve güvenliğine büyük 
katkı sağlayacağını ifade ederek, son gün-
lerde Türkiye genelinde gerçekleştirilen 
büyük araç teslimatının Kırşehir’deki yansı-
masının mutluluğunu yaşadıklarını söyledi.
 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan ve İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’nın katılı-
mıyla ülke genelinde 9 bin 200 yeni aracın 
hizmete alındığını hatırlatan Demiryürek, 
“Türkiye Yüzyılı vizyonunun Kırşehir’deki be-
reketini bugün burada görüyoruz” dedi.
 Vali Demiryürek konuşmasında, em-
niyete 48, jandarmaya 25 olmak üzere top-
lam 73 aracın bugün teslim edildiğini, daha 
sonra eklenecek 14 araçla birlikte toplam 
87 aracın güvenlik teşkilatlarının hizmetine 
sunulacağını ifade etti. 
 Ayrıca İl Özel İdaresi’ne kazandırı-
lan 16 yeni aracın da köylere ve ilçelere 
giden hizmetin kalitesini artıracağını vurgu-
ladı.
 Demiryürek, konuşmasını şu söz-
lerle tamamladı: “Bu filo tam manasıyla 
‘Devlet–Millet El Ele’ anlayışının bir eseridir. 
Hizmete alınan araçların ilimize, teşkilatları-
mıza ve kamu hizmetlerine hayırlı olmasını 
diliyor, bu araçları kullanacak olan emniyet 
ve jandarma personelimize başarılar te-
menni ediyorum.”
 Kırşehir’de güvenlikten kırsal altya-
pıya kadar geniş bir alanda hizmet verecek 
olan bu yeni araç filosu, şehirde kamu hiz-
metlerinin daha hızlı, etkili ve erişilebilir şe-
kilde yürütülmesine önemli katkı sağlaya-
cak. (TUĞBA GÜL)

Pakel yeniden başkan
1'den Devam
Şube Başkanı Hüdai Pakel’in ev sahipliğin-
de saat 09.30’da başlayan genel kurula eği-
tim çalışanları yoğun ilgi gösterdi. Sakin ve 
olgun bir atmosferde geçen genel kurulda 
yapılan seçimler sonucunda mevcut Başkan 
Pakel, delegelerin büyük çoğunluğunun des-
teğini alarak yeniden başkanlığa seçildi.
 Genel kurula; Türkiye Kamu-Sen 
Kırşehir Şubesi Başkanı Yusuf Aydın, Türk 
Sağlık-Sen Kırşehir Şubesi Başkanı Erol Ars-
lan, Milliyetçi Hareket Partisi Kırşehir İl Baş-
kanı Arif Kılıç, İlçe Başkanı Yasin Berktaş, 
KAÇEP Başkanı Neslihan Sayın ile Kırşehir 
Ziraat Odası Başkanı Mevlüt Toprak da katı-
lım sağladı.
DELEGELERDEN GÜÇLÜ DESTEK
 Genel kurulda delegeler demokra-
tik bir ortamda oylarını kullandı. Yapılan se-
çimlerin ardından mevcut başkan Hüdai 
Pakel, delegelerin büyük çoğunluğunun 
oyunu alarak görevine yeniden seçildi. So-

nuçların ardından salonda memnuniyet 
hâkim olurken, Pakel’e tebrik ve destek me-
sajları iletildi.
“AYNI KARARLILIKLA MÜCADELEYE 
DEVAM EDECEĞİZ”
 Güven tazelemesinin ardından kısa 
bir teşekkür konuşması yapan Hüdai Pakel, 
kendisini bu önemli günde yalnız bırakma-
yan tüm eğitim çalışanlarına, delegelere ve 
misafirlere teşekkür etti. Pakel konuşma-
sında şu ifadelere yer verdi:
 “Bugüne kadar olduğu gibi bundan 
sonra da eğitim çalışanlarımızın hak ve 
menfaatlerini savunmak için aynı azim ve 
kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz. Biz-
lere duyulan bu güvenin sorumluluğunu en 
iyi şekilde taşımaya kararlıyız.”
 Genel kurul, tebrikler ve iyi niyet te-
mennilerinin ardından sona ererken, yeni 
dönemin Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şubesi 
ve eğitim camiası adına hayırlı olması te-
mennileri dile getirildi. (SEVGİ ER)

1'den Devam
Türkiye genelinde “Yüzyılın Konut Proje-
si” kapsamında başvurular devam eder-
ken, Kırşehir’de de vatandaşların yoğun 
ilgi gösterdiği 500 bin sosyal konut ham-
lesinde merak edilen sorulardan biri net-
lik kazandı. 
 Hisseli tapu sahiplerinin başvuru 
yapıp yapamayacağı konusuna açıklık ge-
tirilirken, tam bağımsız bölüme sahip ol-
mayan hissedarların “ev sahibi” sayılma-
dığı ve dolayısıyla projeye başvuru yapa-
bileceği bildirildi. 
 Başvurular e-Devlet üzerinden 
18 Aralık, bankalar aracılığıyla ise 19 Ara-
lık tarihinde sona erecek.
KIRŞEHİR’DE BEKLENTİ YÜKSELDİ
 10 Kasım’da başlayan ve 81 ili 
kapsayan dev sosyal konut projesi, Kır-
şehir’de özellikle dar gelirli vatandaşlar 
için önemli bir fırsat olarak görülüyor. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı tarafından yürütülen projede 
yüzde 10 peşinat ve 240 aya varan vade 
seçenekleri sunularak konut sahibi olma 
imkânı kolaylaştırılıyor.
 Kırşehir’de yaşayan pek çok va-
tandaş, artan kira bedelleri ve konut fi-
yatları karşısında bu projeyi önemli bir 
çıkış olarak değerlendirirken, başvuru sü-
recinin yaklaşan sona erme tarihi nede-
niyle yoğunluk her geçen gün artıyor.
HİSSELİ TAPU SAHİPLERİ İÇİN NET 
AÇIKLAMA
 Başvuru sürecinde en çok soru-
lan konuların başında, hisseli tapu sahibi 
olmanın projeye engel olup olmadığı ge-
liyor. 
 TOKİ, yaptığı açıklamada, tam 
bağımsız bölüme sahip olmayan hisseli 
tapu sahiplerinin “ev sahibi” kabul edil-
mediğini ve bu nedenle projeye başvuru 
yapabileceklerini duyurdu.
 Bu açıklama, Kırşehir’de miras 
yoluyla hisseli tapu sahibi olan geniş bir 
kesimin başvuru yapabilmesi açısından 
önemli bir fırsat sundu. Yerel emlak tem-
silcileri, bu düzenlemenin şehirde başvu-
ru sayısını belirgin şekilde artırdığını 
ifade ediyor.
KIRŞEHİR’DE UMUT VE BEKLENTİ 
YÜKSELDİ
 “Yüzyılın Konut Projesi” kapsa-
mında Kırşehir’e ayrılacak konutların be-
lirlenmesiyle birlikte şehirdeki konut ihti-
yacının önemli ölçüde karşılanacağı de-
ğerlendiriliyor. Özellikle kira fiyatlarının 
yükseldiği son yıllarda bu proje, dar ge-
lirli aileler için umut kapısı olarak görülü-
yor.
 Vatandaşlar, projenin hem eko-
nomik hem de sosyal açıdan şehirde ra-
hatlama sağlayacağı görüşünde birleşi-
yor. (HATİCE SÜRMELİ)

OKUYORUM KİTAP TOPLULUĞU’NDAN 
J. M. COETZEE OKUMASI

1'den Devam
Her ay farklı bir yazarın eserini 
ele alarak edebi tartışma ortamı 
oluşturan Kırşehir Belediyesi 
OkuYorum Kitap Topluluğu, Ha-
ziran 2023’ten bu yana düzenli 
olarak kitap kritikleri yapmayı 
sürdürüyor. Topluluğun bu bu-
luşmaları, Kırşehir’de okuma kül-
türünün gelişmesine önemli 
katkı sağlıyor.
 OkuYorum Kitap Toplu-
luğu, en son 26 Kasım 2025 Çar-
şamba günü saat 18.00’de Bağ-
başı Aile Yaşam Merkezi’nde bir 
araya gelerek, İtalyan edebiyatı-
nın önemli isimlerinden Dino 
Buzzati’nin 1940 yılında yayım-
lanan “Tatar Çölü” adlı romanını 
masaya yatırmıştı. Katılımcılar 
eserin temaları, anlatım dili ve 
dönemsel arka planı üzerine kap-
samlı değerlendirmelerde bulun-

muştu.
 Topluluk, yeni etkinli-
ğinde ise 22 Aralık 2025 Pazar-
tesi günü saat 18.00’de Kır-Köy 
Kampüsü Umut Cafe’de buluşa-
cak. Bu toplantıda, çağdaş 
dünya edebiyatının çarpıcı eser-
lerinden biri olarak kabul edilen 
“Utanç” romanı üzerine eleştirel 
bir okuma yapılacak. Roman, 
apartheid sonrası Güney Afri-
ka’nın toplumsal yapısını, birey-
sel suçluluk duygusunu ve insan 
ilişkilerindeki kırılmaları derinle-
mesine ele almasıyla dikkat çe-
kiyor.
 Kırşehir Belediyesi Oku-
Yorum Kitap Topluluğu yetkilile-
ri, tüm edebiyatseverleri etkinli-
ğe davet ederek, okumayı ve dü-
şünmeyi merkeze alan bu buluş-
maların artarak devam edeceği-
ni ifade etti. (FİLİZ ÖZ)

“Sel riskine karşı büyük adım”
1'den Devam
Kırşehir Valisi Murat Sefa Demir-
yürek, şehir merkezinde yaşa-
nabilecek olası sel ve taşkın 
risklerini en aza indirmek ama-
cıyla Devlet Su İşleri (DSİ) tara-
fından sürdürülen Hastane De-
resi Sel Kapanı Projesinin inşaat 
alanını ziyaret etti. Vali Demir-
yürek’e incelemeleri sırasında 
DSİ Bölge Müdürü Rahmi Şahin 
ve bölgenin teknik ekipleri eşlik 
etti.
 Ziyaret kapsamında sa-
hadaki çalışmaların mevcut du-
rumu yerinde değerlendirildi; yü-
rütülen faaliyetlerin planlanan 
takvime uygun şekilde ilerleyip 
ilerlemediği kontrol edildi. Vali 
Demiryürek, inceleme sırasında 
yetkililerden projede gelinen aşa-
maya ilişkin kapsamlı bilgi aldı 
ve projenin Kırşehir’in güvenliği 
açısından taşıdığı stratejik 
önemi vurguladı.
KIRŞEHİR’İ TAŞKIN 
RİSKLERİNDEN KORUYA-
CAK STRATEJİK PROJE
 Hastane Deresi Sel Ka-
panı, Kırşehir merkezinin sel 
riski altındaki bölgelerinin gü-
venliğini artırmak amacıyla ta-
sarlanan kapsamlı bir altyapı ya-
tırımını oluşturuyor. Özellikle 
yoğun yağış dönemlerinde orta-
ya çıkabilecek ani su taşkınlarını 
kontrol altına almayı hedefleyen 
proje, dere yatağındaki su akışı-
nın düzenlenmesini ve biriken 
yağış sularının kontrollü şekilde 
yönlendirilmesini sağlayacak.
 Sel kapanı yapısının ta-
mamlanmasıyla birlikte:
Şehir merkezine yönelen ani su 
akışlarının büyük ölçüde kontrol 
altına alınması,
 Dere yatağında oluşabi-
lecek tıkanmaların önüne geçil-
mesi,
 Alt yapı güvenliğinin 
güçlendirilmesi,
 Yerleşim alanlarının taş-
kınlara karşı kalıcı şekilde ko-
runması amaçlanıyor.
 DSİ teknik ekipleri, pro-
jede kullanılan malzeme ve mü-
hendislik tekniğinin yüksek da-
yanımlı, uzun ömürlü ve afet 
risklerini minimize edecek şekil-
de planlandığını belirtti.
TEKNİK ÇALIŞMALAR 
TİTİZLİKLE YÜRÜTÜLÜYOR
 Vali Murat Sefa Demir-
yürek, incelemeleri sırasında 
DSİ Bölge Müdürü Rahmi 
Şahin’den projenin teknik de-
taylarına ilişkin bilgi aldı. Yapılan 
açıklamalarda: Sel kapanı yapı-

sının suyun akış hızını kontrollü 
şekilde azaltmaya yönelik meka-
nik ve yapısal unsurlar içerdiği,
Dere yatağında olası tıkanmaları 
engellemek üzere tahliye sis-
temlerinin güçlendirildiği,
Projede kullanılan malzemelerin 
yüksek mukavemet standartla-
rında seçildiği,
Çalışmaların sahadaki mühen-
disler, iş makineleri operatörleri 
ve diğer ekipler tarafından koor-
dineli şekilde sürdürüldüğü 
ifade edildi.
Bu uyumlu çalışma düzeninin, 
projenin verimli ve planlanan 
takvim doğrultusunda ilerleme-
sini sağladığı vurgulandı.
VALİ DEMİRYÜREK: “SEL 
RİSKİNİ AZALTACAK 
ÖNEMLİ BİR ÇALIŞMA”
 İncelemelerinin ardın-
dan değerlendirmelerde bulu-
nan Vali Murat Sefa Demiryürek, 
projenin Kırşehir için taşıdığı ha-
yati önemi şu sözlerle ifade etti:
“Şehir merkezinde olası sel riski-
ni azaltmak ve taşkınlardan ko-
rumak maksadıyla geliştirilen 
proje kapsamında yapımı devam 
eden Hastane Deresi Sel Kapanı 
inşaat sahasında incelemelerde 
bulunarak DSİ Bölge Müdürü-
müz Rahmi Şahin ve teknik eki-
binden alanda yürütülen çalış-
malara ilişkin bilgi aldık. İl mer-
kezinin sel riskini azaltacak olan 
bu önemli çalışmanın planlandı-
ğı şekilde ilerlemesi için yürütü-
len işlerde emeği geçenlere te-
şekkür ediyorum.”
 Vali Demiryürek’in bu 
açıklaması, projenin hem plan-
lama hem de uygulama sürecin-
de titizlikle ilerlediğini ortaya ko-
yarken, Kırşehir’in doğal afetlere 
karşı daha dirençli bir kent hali-
ne gelmesi sürecinde önemli bir 
adımın daha atıldığını gösterdi.
KIRŞEHİR İÇİN GÜVENLİK 
ODAKLI ALTYAPI YATIRIMI
 Hastane Deresi Sel Ka-
panı Projesi’nin tamamlanma-
sıyla birlikte Kırşehir’in uzun yıl-
lardır karşı karşıya kalabileceği 
taşkın risklerinin önemli ölçüde 
azaltılması hedefleniyor. Özellik-
le iklim değişikliğine bağlı ani ya-
ğışların artış gösterdiği günü-
müzde, bu tür altyapı yatırımla-
rının şehir güvenliği ve yaşam 
kalitesi açısından büyük önem 
taşıdığı belirtiliyor.
Projede görev alan tüm ekiple-
rin koordinasyon halinde çalıştı-
ğı, inşaatın bu sayede hızlı ve 
verimli biçimde ilerlediği ifade 
edildi. (FİLİZ ÖZ)KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 

Sınıf Öğretmenliği Bölümü’nden almış 
olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı 

kaybettim. Hükümsüzdür.   
Seniha ÇELENAY
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 Kar yağardı lapa, lapa ahi şehri Kır-
şehir’e.
 Bacalar duman tüterdi şehrin üzeri-
ne.
 Evet, biz kesinlikle şanslı bir nesil-
dik, şimdikilere kıyasla.
 Toprağa ayaklarımız değdi, topra-
ğın ürünlerini, doğada yaşayan canlıları ta-
nıdık.
 Çamurla oynadı ellerimiz, tarlalar-
dan ürünleri topladık.
 Bahçelerde oynar, meyvelerinden 
yerdik.
 Cebimizde kuru üzümle, cevizle, iğ-
deyle, bademle gezerdik.
 Siyah önlükle, beyaz yakayla kadife 
pantolonla okula giderdik.
 Çünkü hepimiz aynıydık.
 Kafamız sıfır, "kel" derdik.
 Mahallede birlik, beraberlik, kay-
naşma, komşuluk vardı.
 Düğünlerde eğlenilir türküler söyle-
nir, cenazelerde ağıtlar yakılırdı.
 Her aile, komşusunun kapısını 
çalar, “Hu komşu!” derdi.
 İhtiyacı olan komşuya giderdi.
 Ama keyfimiz hiç bozulmazdı.
 Çocukluk yıllarımızda çevre felaket-
leri yaşanmıyordu, kar çok olurdu.
 Bazen çizme boyu, bazen diz boyu, 
bazen de dereleri dolduran kar yağardı.
 Öyle ki çatısı olmayan, toprak 
damlı köy evlerimizin üstünü temizlemek 
için kar kürekleriyle saatlerce, bazen de 
günlerce uğraşmak zorunda kalırdık.
 Kırşehir’deki evimiz kiremitliydi, kar 
kürüme derdimiz yoktu.
 Çünkü karın temizliği yüreklerimize 
vurmuştu…
 Kar rahmetti çünkü kar bereketti.
 Kar, toprağın beyaz örtüsü, baharın 
müjdesi, derelerin suyuydu.
 “Kar toprağa candır,” derdi büyük-
ler.
 Kar yememiş bir toprak, suyunu iyi 
almaz;
 Tohumlar iyice şişmez ve mahsul 
iyi olmaz, diye düşünürdü çiftçiler.
 Çünkü karın temizliği yüreklerimize 
vurmuştu…
 Çocukken ellerimizi, parmaklarımızı 
dondurmasına rağmen, her kar yağışını se-

vinçle karşılardık.
 Kar lapa lapa yağınca, ellerimizle o 
birbirine çarpmadan yere ininceye kadar sü-
züle süzüle inen kar tanelerini yakalamaya 
çalışır, o tertemiz kristalleri avuçlarımızda 
eriyene kadar izlerdik.
 Kardan adam yapar, kartopu oy-
nardık.
 İçeride sobamız sessizce yanardı.
 Demir maşanın üstünde kızaran 
ekmek, sobanın üzerinde portakal kabuğu 
kokusu...
 Fırınlı sobaya patates atar, sıcak 
sıcak elimiz yanarak, üfleyerek yerdik.
 Akşam olduğunda, gaz lambasının 
ışığında, tüm aile bira arada sobanın üze-
rinde kavurga patlatılır, yenirdi.
 Bir fincan çay, bir dilim huzur...
 Mutluluk buydu: Ekmek el değerek, 
hamurlar yoğrularak tandırlarda, sacın üze-
rinde yapılırdı.
 Ekmek kokar, çay kokardı, doma-
tes, biber, salatalık, patlıcan, kabak kokar-
dı.
 Ve insanlar birbirine bakarak konu-
şurdu.
 Şimdi milyonlarca içerik, binlerce 
restoran, ama bir tane bile o huzurun tadı 
yok.
 Bir zamanlar “bilmediklerimiz” 
çoktu belki, ama “hissettiklerimiz” her şeye 
yetiyordu.
 Ne güzel cahildik...
 Çünkü bilmeden mutluyduk.
 Kar yağardı bembeyaz, lapa lapa...
 Henüz bölünmemiştik.
 Aynı mahalledeydik; zengini, fakiri, 
esnafı, yoksulu bir arada, birliktik.
 Omuz omuza, sımsıcak yaşardık.
 Henüz icat olmamıştı: kooperatifler, 
siteler, dubleksler, tripleksler...
 Olmaz olası kapitalist sermaye...

 - Kırşehir İl 
Sağlık Müdürü Sü-

leyman Ersoy, ilde 
2025 yılının ilk 11 

ayında 38 bin 48 va-
kaya müdahale edil-
diğini bildirdi.
 Ersoy, yazılı 
açıklamasında, İl Am-
bulans Servisi Baş-
hekimliği bünyesin-
de 20 istasyonda 
toplamda 317 per-
sonelle hizmet ver-
diklerini ifade etti.
 Kentte nite-
likli ambulans ola-
rak, 1 yoğun bakım 
obez ambulansı, 1 
çoklu ambulans, 3 
UMKE aracı, 2 kar 
paletli ambulans bu-
lunduğunu belirten 
Ersoy, bu yılın ilk 11 
aylık verilerine göre, 
toplamda 38 bin 48 
vakaya müdahale 

edildiğini aktardı.
 112 Acil 
Çağrı Merkezine ya-
pılan asılsız çağrılar, 
arayan kişilerin 
doğru adres vere-
memesi ve hasta ko-
numunun net olarak 
belirlenememesi, tra-
fikte sürücülerin am-
bulansa yol verme-
mesi gibi nedenlerle 
ambulansların vaka-
lara ulaşmasını zor-
laştığını vurgulayan 
Ersoy, şunları kay-
detti:
 "Vatandaşla-
rımızın bu konuda 
daha hassas olmala-
rını, 112'yi gereksiz 
meşgul etmemeleri-
ni özellikle rica edi-

yoruz. Ambulansa 
ait siren sesi duyul-
duğunda ya da tepe 
lambası yanarken gö-
rüldüğünde yol veril-
mesi hayati önem ta-
şımaktadır. 
 Her türlü 
zor şartta bile göre-
vini fedakârca ve ba-
şarıyla yerine geti-
ren acil sağlık hiz-
metleri çalışanı ar-
kadaşlarımızın, insa-
nımıza vermiş olduk-
ları bu kutsal hizmet 
her türlü takdirin 
üzerindedir. 
 Arkadaşları-
mıza kazasız, sağlık-
lı, huzurlu görevler 
dilerim." 
KIRŞEHİR (AA)

Kırşehir'de yılın ilk 11 ayında 
38 bin 48 vakaya müdahale edildi

 Üniversite koordinasyonun-
da, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü, İl Emniyet Müdürlüğü ve İl 
Jandarma Komutanlığı iş birliğiyle 
düzenlenen panel, 03 Aralık 2025 ta-
rihinde Ahi Evran Kongre ve Kültür 
Merkezi Neşet Ertaş Salonunda 
geniş bir katılımla gerçekleştirildi.
AKADEMİSYENLER, UZMANLAR 
VE GÜVENLİK BİRİMLERİ BİR 
ARAYA GELDİ
 İktisadi ve İdari Bilimler Fa-
kültesi tarafından organize edilen 

panele; Doç. Dr. Emine Şener, Sos-
yal Hizmetler Uzmanı Didem Dirlik 
Sevinç, Dr. Öğr. Üyesi Sümeyye Ahi, 
Komiser Hamza Özcan ve J. Asb. 
Çvş. Şebnem Özer konuşmacı ola-
rak katıldı. Etkinlik, akademik ve 
idari personelin yanı sıra çok sayıda 
öğrencinin de yoğun ilgisiyle takip 
edildi.
 Panelin açılış konuşmasını 
yapan Doç. Dr. Emine Şener, kadına 
yönelik şiddetin toplumsal dokuda 
açtığı yaralara dikkat çekerek, üni-
versitelerin bu konuda farkındalık 
oluşturma sorumluluğunu vurgula-
dı. 
 Şener, etkinliğin sadece bir 
panel olmanın ötesine geçtiğini, 
gençlerin bilinçlendirilmesi açısından 
büyük önem taşıdığını ifade etti.
KADINA YÖNELİK ŞİDDET ÇOK 
BOYUTLU OLARAK ELE ALINDI
 Sosyal Hizmetler Uzmanı 

Didem Dirlik Sevinç, aile içi şiddet ol-
gusunun toplumsal dinamikler üze-
rindeki etkilerini anlatarak kadınlara 
yönelik mevcut destek mekanizma-
ları hakkında detaylı bilgiler paylaş-
tı. 
 Şiddetin önlenmesinde ku-
rumsal iş birliğinin önemini vurgula-
yan Sevinç, mağdurların haklarına 
erişim süreçlerini örneklerle aktardı.

İl Jandarma Komutanlığı personeli 
J. Asb. Çvş. Şebnem Özer ise Türki-
ye’de kadına yönelik şiddetin hukuki 
yansımalarını değerlendirdi.
  Özellikle 6284 sayılı Ailenin 
Korunması ve Kadına Karşı Şiddetin 
Önlenmesine Dair Kanun’un kapsa-
mı hakkında katılımcılara detaylı 
bilgi veren Özer, yasal düzenlemele-
rin etkin uygulanmasının hayati 
önem taşıdığını belirtti.
 İl Emniyet Müdürlüğü per-
soneli Komiser Hamza Özcan, Kadı-
na Destek Uygulaması (KADES) üze-
rinden şiddet mağdurlarının acil du-
rumlarda nasıl hızlı destek alabilece-
ğini örneklerle anlattı. 
 Uygulamanın kullanım alan-
ları, işleyişi ve sağladığı kolaylıklar 
hakkında bilgilendirmelerde bulun-
du.
 Dr. Öğr. Üyesi Sümeyye Ahi 
ise Fatma Bacı Kadın Çalışmaları Uy-

gulama ve Araştırma Merkezi (FAB-
KAM)’ın faaliyetlerini tanıttı.
 Merkezin, kadınların top-
lumsal, ekonomik, kültürel ve huku-
ki alanlarda güçlendirilmesine yöne-
lik yürüttüğü çalışmalar hakkında 
kapsamlı bilgiler paylaştı.
TOPLUMSAL DUYARLILIĞI AR-
TIRMA ÇABALARI SÜRDÜRÜ-
LÜYOR

 Panel kapsamında kadına 
yönelik şiddetin nedenleri, türleri, 
sonuçları ve çözüm önerileri akade-
mik bir perspektifle ele alınırken; ka-
tılımcılar ile konuşmacılar arasında 
interaktif bir fikir alışverişi yaşandı.  
 Etkinliğin temel amacının, 
mağdurların adalete erişiminin ko-
laylaştırılması, koruyucu–önleyici hiz-
metlerin etkin hale getirilmesi ve 
toplumun tüm kesimlerinde duyarlı-
lığın artırılması olduğu belirtildi.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesinin farklı kurumlarla kurduğu iş 
birliği ile yürütülen bu farkındalık et-
kinliği, daha güvenli ve eşitlikçi bir 
toplum için ortak mücadelenin öne-
mine dikkat çekerek sona erdi.  
 Panel, katılımcılardan büyük 
ilgi görürken, üniversitenin toplum-
sal sorumluluk alanındaki çalışmala-
rına değerli bir katkı sundu.
(SEVGİ ER)

KAEÜ’de 25 Kasım 
Şiddetle Mücadele Paneli

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinde “25 Kasım Kadına Yönelik
 Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Haftası” Paneli Düzenlendi

 Kırşehir Ahi Evran
 Üniversitesi, toplumsal 

farkındalığı 
artırmaya yönelik

 önemli bir etkinliğe
 daha ev 

sahipliği yaptı. 

 Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı ta-
rafından tarihi ve kültürel varlıkların korun-
masına yönelik gerçekleştirilen operasyon-
da, izinsiz kaçak kazı yaptıkları tespit edilen 
3 şüpheli suçüstü yakalandı.
 Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ile Mucur İlçe Jan-
darma Komutanlığı ekiplerince yürütülen ça-
lışmalarda Ö.Ü., B.Ü. ve Ö.Ş.U. isimli şahıs-
ların izinsiz kazı yaptığı belirlendi. 
 Operasyonda şüpheliler kazı esna-
sında yakalanırken, olay yerinde kullanılan 
1 adet elektrikli delici/kırıcı makine ve ucu, 
1 benzinli jeneratör, 1 kürek ve 1 kazma ele 
geçirildi.
 Ele geçirilen malzemeler muhafaza 

altına alınırken, şüpheliler hakkında adli 
işlem başlatıldı. KIRŞEHİR (İHA)

İzinsiz kaçak kazı yapan
 3 şüpheli yakalandı

Burdur Şeker Fabrikasında 
yüksekten düşen işçi hayatını kaybetti
 Burdur Şeker 
Fabrikasında yüksek-
ten düşerek ağır ya-
ralanan işçi kaldırıldı-
ğı hastanede hayatını 
kaybetti.
 Olay, saat 
10.00 sıralarında Bur-
dur Şeker Fabrikasın-
da meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, 
Nasır Çabaş (36) 
isimli işçi fabrikanın 
çatısında çalışırken 
dengesini kaybede-
rek düştü. İhbarı üze-
rine adrese sağlık ve 
polis ekipleri sevk 
edildi. 
 Yaralı işçi 
sağlık ekipleri tarafın-
dan yapılan ilk müda-
halenin ardından am-
bulansla Burdur Dev-

let Hastanesine kaldı-
rıldı. Burada yapılan 
tüm müdahalelere 
rağmen işçi kurtarıla-
mayarak hayatını kay-
betti.
 Olayla ilgili 
tahkikat başlatıldı.
(İHA)
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 Eeee kış mevsimi geldi. Bizde atışma gurubu-
muz ile yine her 15 günde atışmalarımızı başlattık. Ben 
çocukken televizyon, telefon yoktu, radyo sadece 
maddî durumu iyi olan ailelerin evlerinde olurdu.
 Komşular akşam haber dinlemek ve haftada 
bir gün Yurttan Sesler, ve Türküler Geçidi'ni dinlemek 
için o evlere giderlerdi. Köy odalarında yüksük oyunu 
ceviz oyunu gibi oyunların yanında yaşlılar geçmişten 
anlatırlardı o zamanlar ölüm, zülüm, deprem, savaş, ya-
tağa bağımlı hastalar ve aşk ile ilgili aşıklar destan 
yazar köylerde şehirlerde sokaklarda yüksek ses ile 
okuyarak satarlardı.
 İlk oku ikinci sınıfta şiir yazmaya başlayınca, 
bizim misafir odamıza gelen Aşıklar'ı pür dikkat dinler-
dim.
 1970’ lerde Erzurum’da asker iken çarşı izinin 
de aşıklar Kahvesi'nde rahmetli aşık Reyhan'i ve çoban 
oğlu ile tanıştım. Her hafta sonu onların atışmalarını iz-
lerdim ve pür dikkat dinlerdim.
 Ve atışmaya hevesim onlar ile başladı. Ve Boz-
kır'dan Esintiler Gurubuz'daki şair dostlarım ile her kış 
mevsimi internet üzerinden 60 veya doksan dakikalık 

atışma yaparız ve bugün benim verdiğim ayak ile baş-
layan ve süresi 60 dakika olarak bu kadim şehir Kırşe-
hir'i şairler dörtlükleri ile Kırşehir'in plakası olan 40 kıta 
olarak nakış nakış işledik ve tüm şairler diyoruz ki An-
latalım Kırşehir'i....

Bozkırdan Esintiler Şairler Topluluğu'nca Kırşehir'i tanı-
tım için yedi şairin katılımıyla düzenlenen şiir atışma-
sında ortaya çıkan “Anlatalım Kırşehir'i” adlı eser.

 Akademik personele BAP sürecin-
deki yenilikler anlatıldı; soru-cevap bölü-
münde proje süreçlerine dair önemli değer-
lendirmeler yapıldı.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Tıp 
Fakültesi ev sahipliğinde düzenlenen Bilim-
sel Araştırma Projeleri (BAP) Koordinasyon 
Birimi Bilgilendirme Toplantısı, 2 Aralık 
2025 Salı günü saat 15.30’da Fakülte 1. Kat 
Seminer Salonu’nda gerçekleştirildi.
  Toplantıya konuşmacı olarak BAP 
Koordinatörü Prof. Dr. Muttalip Çiçek ile Ko-
ordinatör Yardımcısı Prof. Dr. Cihan Kürkçü 
katıldı. Akademik personelin yoğun ilgi gös-
terdiği programda, BAP süreçlerindeki gün-
cel gelişmeler, yeni uygulamalar ve proje 
başvuru aşamalarında dikkat edilmesi gere-
ken hususlar kapsamlı şekilde ele alındı.
GÜNCEL UYGULAMALAR VE YENİ 
DÖNEM PROJE SÜREÇLERİ ANLATIL-
DI
 Bilgilendirme toplantısında ilk ola-
rak Prof. Dr. Muttalip Çiçek, BAP Koordinas-
yon Birimi’nin çalışma sistemi, destek me-
kanizmaları ve üniversite bünyesinde yürü-
tülen projelerde giderek artan kalite stan-
dartlarına yönelik atılan adımları anlattı. 
Çiçek, özellikle son dönemde geliştirilen di-
jital başvuru ve değerlendirme süreçlerinin 
akademisyenlere sağladığı kolaylıklara de-
ğinerek, proje yönetiminin daha hızlı ve şef-
faf şekilde ilerlediğini ifade etti.
 Prof. Dr. Cihan Kürkçü ise proje baş-
vuru dönemlerinde sık karşılaşılan hatalar, 
proje yazım teknikleri, bütçe hazırlama sü-
reçleri ve değerlendirme kriterleri hakkında 
akademisyenlere yol gösterici bilgiler 
sundu. Kürkçü, yeni uygulamaların araştır-

macıların proje geliştirme kapasitelerini ar-
tırmayı hedeflediğini vurguladı.
SORU-CEVAP BÖLÜMÜ YOĞUN KATI-
LIMLA GERÇEKLEŞTİ
 Toplantının en verimli bölümlerin-
den biri olan soru-cevap oturumunda, aka-
demik personel proje hazırlama süreçleriyle 
ilgili merak ettikleri ayrıntıları konuşmacıla-
ra yöneltti.
  Katılımcılar: Proje sürecinde karşı-
laşılan idari ve teknik sorunlar, Önerilen 
çözüm yöntemleri, Değerlendirme aşamala-
rında dikkat edilmesi gereken noktalar, Yeni 
başvuru dönemine ilişkin beklentiler gibi ko-
nularda görüşlerini dile getirdi. Yapılan de-
ğerlendirmeler, hem mevcut sürecin iyileşti-
rilmesine hem de yeni dönem hazırlıklarının 
şekillenmesine katkı sundu.
TOPLANTI, FAKÜLTE AKADEMİK ÇA-
LIŞMALARINA YENİ BİR İVME KA-
ZANDIRACAK
 Tıp Fakültesi’nde gerçekleştirilen 
bu bilgilendirme toplantısı, BAP süreçlerinin 
daha etkin, verimli ve koordineli şekilde yü-
rütülmesine önemli bir katkı sunması açı-
sından büyük önem taşıyor. Akademik per-
sonelin proje geliştirme ve yürütme moti-
vasyonunu artırması beklenen toplantının, 
fakülte bünyesindeki bilimsel üretkenliğe 
güçlü bir ivme kazandıracağı değerlendirili-
yor.
 Üniversitenin araştırma kapasitesini 
artırmaya yönelik bu tür bilgilendirme top-
lantılarının düzenli aralıklarla devam edece-
ği belirtilirken, BAP Koordinasyon Birimi’nin 
akademisyenlerin ihtiyaç ve taleplerine du-
yarlı yaklaşımı memnuniyetle karşılandı. 
(SEVGİ ER)

BAP Koordinasyon Birimi Bilgilendirme
 Toplantısı  gerçekleştirildi

Şiir ile başlayalım,
Dinletelim Kırşehir’i.
Nakış nakış işleyelim,
Anlatalım Kırşehir’i.
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

 Ayak sesimiz du-
yulsun,
İnletelim Kırşehir’i.
Sokak cadde bir sayılsın,
Anlatalım Kırşehir’i.
Gülden TAŞ, Artvin

Mürekkeple damla damla,
Kitap kitap, cümle cümle,
Her caddede bir adamla,
Anlatalım Kırşehir’i.
Mustafa TOPAL, Kırıkkale

Çok değerli insan gördü,
Ahi gördü Evran gördü,
O ne güzel Devran gördü,
Anlatalım Kırşehir’i.
Şeyhmus ÇİÇEK, Diyarba-
kır

Ahiliğin başkentini,
Dolaşalım tüm semtini,
Kültür kokan kıymetini,
Anlatalım Kırşehir’i.
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

Düğünleri toylarıyla,
İyi güzel huylarıyla,
Kâzâları köyleriyle,
Anlatalım Kırşehir'i.
Sami YAĞMUR, Kırşehir

Köylerini geze geze,
Eşlik edip çalan saza,
Her şeyini yaza yaza,
Anlatalım Kırşehir’i.
Hasan CANSU, Aksaray

Ahiliğin izlerini,
Abdalının sazlarını,
Bozlağının sözlerini,
Anlatalım Kırşehir’i.
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

Mekteplerde, medresede
Bırakmadan hiç masada,
Bilinmeyen adrese de,
Anlatalım Kırşehir’i.
Mustafa TOPAL, Kırıkkale

Kaman, Mucur, Çiçekda-
ğı…
Yiğitlerin has yatağı,
Bura ozanlar otağı,
Anlatalım Kırşehir’i.
Gülden TAŞ, Artvin

Bu beldeye dergâh kuran,
Tarihlere damga vuran,
Burada o üç Alperen,
Anlatalım Kırşehir’i.
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

Seyfe de kuş cenneti var,
Muharrem'i, Neşet'i var,
Kültür adlı serveti var,
Anlatalım Kırşehir’i.
Şeyhmus ÇİÇEK, Diyarba-
kır

Malya’daki çöllerinden,
Kuş Cennet'i göllerinden,
Türküsünde güllerinden,
Anlatalım Kırşehir’i.
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

Sofrasından tuz alarak,
Tanıtalım az kalarak,
Özden Kırşehir olarak,
Anlatalım Kırşehir’i.
Gülden TAŞ, Artvin

Mahalleden çeşmesinden,
Cevizlerin bahçesinden,
Kendine has lehçesinden,
Anlatalım Kırşehir’i
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

Aşktan öte aşk nazımız,
Ahilik’tir hâk sözümüz,
Şehir bizim can özümüz,
Anlatalım Kırşehir'i.
Sami YAĞMUR, Kırşehir

Birlikte el ele verip,
Gerekirse heyet kurup,
Şehirlere tek tek varıp,
Anlatalım Kırşehir’i.
Mustafa TOPAL, Kırıkkale

Ovası'nı dağlarını,
Bahçesi'ni bağlarını,
Beş bin yıllık çağlarını,
Anlatalım Kırşehir’i.
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

Paşası da aşık olur,
Sözü şiir, koşuk olur,
Milletine ışık olur,
Anlatalım Kırşehir’i.
Şeyhmus ÇİÇEK, Diyarba-
kır

Horasan'dan gelir yolu,
Burası bir Türkmen eli,
Nevşehir'in komşu ili,
Anlatalım Kırşehir’i.
Ayşe PASLANMAZ, Nevşe-
hir

Ahi Evran ile yoldaş,
Yunus Emre ile sırdaş,
Ayrılır mı Hacı Bektaş,
Anlatalım Kırşehir’i.
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

Varsın yansın garip ocak,
Zemheri de olsun sıcak,
Köşe köşe, bucak bucak,
Anlatalım Kırşehir'i.
Sami YAĞMUR, Kırşehir

Cacabey’den kalan izler,
Yıllardır Asuman izler,
Medrese okuyan izler,
Anlatalım Kırşehir’i.
Şeyhmus ÇİÇEK, Diyarba-
kır

Muharrem’den Avşar eli,
Neşet’inden Seher yeli,
Türküsüyle deli deli,
Anlatalım Kırşehir’i.
Mustafa TOPAL, Kırıkkale

İnsanının vefasını,
Hirfanlı’nın sefasını,
Kaplıcanın şifasını,
Anlatalım Kırşehir’i.
Ayşe PASLANMAZ, Nevşe-
hir

Tarih ile ilgilenip,
Okuyup ta bilgilenip,
Geçmişinden algılanıp,
Anlatalım Kırşehir’i.
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

Cumhurbaşkanı’mıza da,
Vali Bey’i alın hem de,
Kusursuzca ihtiramda,
Anlatalım Kırşehir’i.
Mustafa TOPAL, Kırıkkale

Yastıman’dan gelip beri,
Analım biz her bir eri,
Neşed’in hiç dolmaz yeri,
Anlatalım Kırşehir’i.
Hasan CANSU, Aksaray

Abdallarda nezaketi,
O ipeksi hitabeti,
Malya'daki bereketi,
Anlatalım Kırşehir’i.
Şeyhmus ÇİÇEK, Diyarba-
kır

Gönlümüzde minnetsin 
sen,
Gariplere Himmet sen,
Bozkırda bir cennetsin 
sen,
Anlatalım Kırşehir’i.
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

Edebali büyük merdan,
Bilecik’e gitmiş burdan,
Kimler çıkmış bu bozkır-
dan,
Anlatalım Kırşehir’i.
Hasan CANSU, Aksaray

Ahilik’te unvanıyla,
Ozanlıkta gür şanıyla,
Hasılı her bir yanıyla,
Anlatalım Kırşehir’i.
Mustafa TOPAL, Kırıkkale

Alperen’in derildiği,
Öz Türkçenin dirildiği,
Osmanlı'nın kurulduğu,
Anlatalım Kırşehir’i.
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

Gülşehri’ye ilham olmuş,
Gülşenname böyle dol-
muş,
Atatürk’te gelip kalmış,
Anlatalım Kırşehir’i.
Hasan CANSU, Aksaray

Gelmesin ki kimse güman,
Unutuldu sanma aman,
Kalanını başka zaman,
Anlatalım Kırşehir’i.
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

Doğru söyler peri kızı,
Hayran ettin hepimizi,
Şiir ile andık sizi,
Anlatalım Kırşehir’i.
Ayşe PASLANMAZ, Nevşe-
hir

Gülden der ki selam ver-
dim,
Bu şehiri gezip gördüm,
Ben Artvin’den çıkıp gel-
dim,
Anlatalım Kırşehir’i.
Gülden TAŞ, Artvin

Yabanlı der toprak ana,
Canım kurban bu vatana,
Edirne'den Ardahan'a,
Anlatalım Kırşehir'i.
Sami YAĞMUR, Kırşehir

Aklını al Fevrî başa,
Tâ toprağa dağa taşa,
Hatta gökte uçan kuşa,
Anlatalım Kırşehir’i.
Mustafa TOPAL, Kırıkkale

İbrahim der gülü ile,
Kalem tutan eli ile,
Şairlerin dili ile,
Anlatalım Kırşehir’i.
İbrahim DÜĞER, Kırşehir

ANLATALIM KIRŞEHİR’İ

 Kırşehir Memleket Gazetesi köşe ya-
zarı Zafer Çam, yıllardır vatandaşlara güler 
yüzüyle hizmet eden Kırşehir Nüfus Müdür-
lüğü Şefi Ali Bey’i ziyaret ederek, hem sıcak 
bir sohbet gerçekleştirdi hem de kurumun 
sevilen ismine dair duygu ve gözlemlerini 
paylaştı.
 Kırşehir Memleket Gazetesi köşe ya-
zarı Zafer Çam, Kırşehir Nüfus Müdürlü-
ğü’nün hafızalara kazınmış, çalışma disiplini 
ve insan sevgisiyle tanınan Şefi Ali Bey’i ma-
kamında ziyaret etti. Çam, ziyarete ilişkin 
yaptığı değerlendirmede, Ali Bey’in yıllardır 
kurumda sergilediği fedakârlık, samimiyet 
ve vatandaş odaklı hizmet anlayışının Kırşe-
hir için önemli bir değer olduğunu vurgula-
dı. Ziyaretine dair duygularını paylaşan 
Zafer Çam, Ali Bey’i “gönüllerde taht kur-
muş, emektar, fedakâr ve son derece seve-
cen bir şef” olarak tanımlayarak, her geli-
şinde kendisini aynı sıcaklıkla karşılayan bu 
değerli kamu görevlisiyle sohbet etmenin 
büyük bir mutluluk olduğunu ifade etti.
“GÜLER YÜZÜ VE TATLI DİLİYLE GÖ-
NÜLLERE DOKUNAN BİR HİZMET 
İNSANI”
 Ali Bey’in yıllardır kapısından giren 
herkesi güler yüzle karşıladığını, tatlı dili ve 
memleket sevgisiyle vatandaşlarda unutul-
maz bir iz bıraktığını belirten Çam, onun sa-
dece görevini yapan bir memur değil, bu-
lunduğu kurumun ruhunu yansıtan bir 
gönül insanı olduğuna dikkat çekti.
 Her ziyaretinde olduğu gibi bugün 
de Ali Bey’in kendisini büyük bir samimiyet-
le karşıladığını söyleyen Çam, “Çayını ikram 
etmeden, halimi hatırımı sormadan asla 
göndermez. Sohbetinin sıcaklığı, espirileri-
nin içtenliği insanı günlük telaştan alıp bam-
başka bir huzura taşır.” ifadelerine yer 

verdi.
ÇALIŞMA ARKADAŞLARININ 
SEVDİĞİ, ENERJİSİ YÜKSEK BİR İSİM
 Kırşehir Nüfus Müdürlüğü personeli 
arasında da sevilen ve saygı duyulan bir 
isim olan Ali Bey’in sporcu ruhu, yüksek 
enerjisi ve pozitif yaklaşımıyla çalışma orta-
mına neşe kattığını belirten Çam, Ali Bey’in 
adeta kurumun “yüzü” haline geldiğini söy-
ledi.
 Ziyarette yine misafirperverliğini 
eksik etmeyen Ali Bey’in çay ikramı eşliğin-
de gerçekleşen sohbetin hem samimi hem 
de huzur verici olduğunu aktaran Çam, bu 
ziyarette bir kez daha Ali Bey’in görevine 
duyduğu özveriyi ve çalışma disiplinini ya-
kından gözlemleme fırsatı bulduğunu dile 
getirdi.
“BÖYLE İNSANLAR ŞEHİRLERİN GÜ-
ZELLİĞİNE GÜZELLİK KATIYOR”
 Ziyaretinin sonunda Ali Bey’e te-
şekkür eden Çam, Kırşehir’in işini severek 
yapan, halkla iç içe çalışan, saygın ve gönül 
adamı memurlara sahip olmasının şehir 
adına büyük bir şans olduğunu ifade ede-
rek, “Böyle insanların varlığı şehirlerin gü-
zelliğine güzellik katıyor.” dedi. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir Nüfus Müdürlüğü’nün
 sevecen yüzü Şef 

Ali Bey’e anlamlı ziyaret

Hatay’da 87 ayrı suçtan aranan şahıs yakalandı
 Hatay’ın Reyhanlı ilçe-
sinde Emniyet Müdürlüğü gö-
revlilerince aranan şahısların ya-
kalanmasına yönelik yapılan ça-
lışmada 87 ayrı suçtan 18 yıl 9 
ay 14 gün hapis cezası bulunan 
şahıs yakalandı.
 Hatay Emniyet Müdürlü-
ğü görevlilerince aranan şahısla-
rın yakalanmasına yönelik yapı-
lan çalışmalarını aralıksız sürdü-
rüyor.

Banka ve kredi kurumlarının 
araç olarak kullanılması suretiyle 
dolandırıcılık ve şantaj suçların-
dan toplamda 87 ayrı suç kaydı 
nedeniyle 18 yıl 9 ay 14 gün ke-
sinleşmiş hapis ve 55 bin 120 
TL para cezası bulunan A.B. Rey-
hanlı’da yakalanarak gözaltına 
alındı. Şüpheli şahıs emniyetteki 
işlemleri sonrası sevk edildiği 
mahkemece tutuklanarak ceza 
evine gönderildi. (İHA)
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 ABD'nin yük-
sek gümrük vergile-
rine rağmen, Çin'in ti-
caret fazlası ilk kez 1 
trilyon dolar sınırını 
aştı.
 Çin Gümrük-
ler Genel İdaresi ve-
rilerine göre, ülkenin 
ihracatı kasımda 
geçen yılın aynı dö-
nemine kıyasla 
yüzde 5,9 artarak 

330,3 milyar dolar 
oldu. Çin'in kasım 
ayı dış ticaret fazlası 
da 111,6 milyar 
dolar hesaplandı. 
Ekimde ülkenin tica-
ret fazlası 90 milyar 
dolardı.
 Çin'in ihra-
catı, ABD ile varılan 
geçici uzlaşmanın ar-
dından kasımda ye-
niden artışa geçti

Kasımda ülkenin it-
halatı ise yıllık bazda 
yüzde 1,9 artarak 
218,6 milyar dolara 
çıktı. İthalat, ekimde 
ise yüzde 1 artış kay-
detmişti.
 Böylece, 
Çin’in mal ihracatı, 
yılın ocak-kasım dö-
neminde ilk kez itha-
latını 1 trilyon dolar 
aşarak 1,1 trilyon do-

lara yükseldi.
 Öte yandan, 
Çin'in tarife sorunları 
ve ekonomik anlaş-
mazlıklar yaşadığı 
ABD'ye ihracatı, ka-
sımda yüzde 28,6 
azalarak son aylar-
daki hızlı düşüş iv-
mesini sürdürdü. 
Çin'in ABD'ye ihraca-
tı temmuzda yüzde 
21,7, ağustosta 

yüzde 33,1, eylülde 
yüzde 27 ve ekimde 
yüzde 25,2 azalmış-
tı.
 Çin'in ihra-
catı ocak ve şubat 
aylarında yüzde 2,3 
arttıktan sonra mart 
ayında ABD'nin güm-
rük tarifelerini daha 
fazla yükselteceği 
beklentisiyle yapılan 
ön sevkiyatlar saye-
sinde yüzde 12,4 
yükselmişti.
 ABD'ye ihra-
catın, 30 Ekim'de 
Güney Kore'de ABD 
Başkanı Donald 
Trump ve Çin Devlet 
Başkanı Şi Cinping'in 
bazı gümrük vergile-
rini ve önlemleri 
azaltma konusunda 
anlaşmaya varmış ol-
masına rağmen ka-
sımda da düşüş iv-
mesini sürdürmesi 
dikkati çekti.
AB'YE İHRACAT 
ARTTI

 Dünyanın en 
büyük ikinci ekono-
misine sahip Çin’in 
Avrupa Birliği'ne 
(AB) ihracatı ise 
geçen ay yüzde 14,8 
artarak 47 milyar av-
ronun üzerine çıktı.
 Uzmanlar, 
AB’ye Çin'den gelen 
ihracatın fazlalığına 
dikkati çekerek, Çinli 
üreticilerin yüksek 
gümrük vergileri ne-
deniyle ABD pazarı-
na yönelik malları Av-
rupa'ya yönlendirdik-
lerini belirtti.
 ABD gümrük 
vergilerinin yükünü 
dengeleyen ticaret 
yönelimlerinin rolü-
nün arttığını da vur-
gulayan uzmanlar, 
Çin'in ihracatının di-

rençli kalmasını ve ül-
kenin gelecek yıl da 
küresel pazar payını 
artırmaya devam et-
mesini bekliyor.
 Uzmanlara 
göre, Çin elektronik 
ürünlere yönelik 
güçlü küresel talep-
ten yararlanıyor. 
Temel çipler ve diğer 
elektronik ürünlerde 
yaşanan tedarik dar-
boğazının fiyatların 
keskin bir şekilde art-
masına neden oldu-
ğu belirtiliyor.
 ING'nin Çin 
baş ekonomisti Lynn 
Song, Çin'in ticaret 
fazlasının gümrük 
vergilerine rağmen 
ihracatın toparlan-
masıyla yılın sadece 
11 ayında 1 trilyon 

dolar sınırını aştığını 
belirterek, “Ürün ba-
zında, tanıdık kate-
goriler en güçlü bü-
yümeyi sürdürdü. Ge-
miler (yüzde 26,8), 
yarı iletkenler (yüzde 
24,7) ve otomobiller 
(yüzde 16,7) bu yıl 
başlıca ihracat ka-
lemlerinin perfor-
mansını aştı. 
 Genel ola-
rak, yüksek teknoloji 
ihracatı (yüzde 6,6) 
da daha iyi perfor-
mans gösterdi. Bu 
da Çin'in yüksek tek-
noloji alanlarında 
artan rekabet gücü-
nün önemli bir gös-
tergesidir.” değerlen-
dirmesinde bulundu.
 Song, Çin’in 
AB’ye ihracatının ka-

Çin'in ticaret fazlası ilk kez 1 trilyon doları aştı
sımda arttığını hatırla-
tarak, Çin'in zayıf itha-
latının AB gibi ticaret 
ortakları arasında en-
dişe oluşturduğunu 
kaydetti.
 Fransa Cum-
hurbaşkanı Emmanu-
el Macron’un önümüz-
deki aylarda bu den-
gesizliklerin giderilme-
mesi halinde AB'nin 
Çin'e uyguladığı güm-
rük vergilerini artırabi-
leceği uyarısında bu-
lunduğunu da hatırla-
tan Song, “AB gerçek-
ten gümrük vergileri 
uygulayacak olursa, 
bu Çin'in dış talep gö-
rünümü için önemli 
bir risk oluşturacak-
tır.” ifadesini kullandı.
(ANADOLU 
AJANSI)

 Kars'ın Ar-
paçay Kaymakamlı-
ğınca "Aile Yılı" kap-
samında yeni evle-
nen ve maddi duru-
mu iyi olmayan çift-
lere 6 ay kira ve yak-
laşık 200 bin lira 
eşya desteği verili-
yor.
 Kaymakam-
lığın Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma 
Vakfı (SYDV) tarafın-
dan "Aile Yılı" kapsa-
mında hayata geçiri-
len "Huzurlu Aile Hu-
zurlu Toplum Proje-
si" başladı.
 Proje kapsa-
mında yeni evlenen 
ve maddi durumu iyi 
olmayan çiftlere 6 ay 
kira desteği ve yak-
laşık 200 bin lira de-
ğerindeki beyaz eşya 
ile çeyiz paketi des-
teği veriliyor.
 SYDV ekip-

leri, ilçeye bağlı 
Polat köyünde yeni 
evlenen bir çifte, 
proje kapsamında 
destek verip eşyala-
rını aileye teslim etti.
"BARINMADAN, 
ISINMAYA VE 
BEYAZ EŞYAYA 
KADAR TÜM İHTİ-
YAÇLARINI KAR-
ŞILIYORUZ”
 Kaymakam 
Muhammed Burak 
Akköz, AA muhabiri-
ne, 2025'in "Aile Yılı" 
ilan edildiğini ve bu 
kapsamda ailelere 
her zaman gerekli 
destekleri verdikleri-
ni söyledi.
 Yeni evlenen 
çiftlere de "Aile Yılı" 
kapsamında destek 
olmak istediklerini 
ifade eden Akköz, 
şöyle konuştu:
 "Özellikle il-
çemiz köylerinde ve 

merkezinde yaşayan 
vatandaşlarımız şart-
ları tutması hasebiy-
le bize başvurdukla-
rında bir aile meyda-
na gelirken, barın-
ma, örneğin bize 
kira kontratlarını ge-
tirdiklerinde biz on-
ların 6 ay kiralarını 
karşılıyoruz. 
 Isınma gi-
derleri ve bütün 
kömür ve benzeri ih-
tiyaçlarını karşılıyo-
ruz. Aynı zamanda 
genç kızlarımızın da 
istekleri ve bir evin 
geçinebilmesi için de 
temel ihtiyaçları olan 
beyaz eşyalarımızı 
kendilerine devleti-
mizin desteğiyle sağ-

lıyoruz. 
 Bu noktada 
yine gördüğünüz 
üzere 'Hoş geldin 
bebek' paketimizi de 
vererek kendilerine 
hayırlı uğurlu bir ev-
lilik diliyoruz."
"SIKINTI YAŞA-
YAN HERKES BAŞ-
VURDUĞUNDA BU 
DESTEĞİ SUNA-
CAĞIZ”
 Akköz, yak-
laşık 200 bin liralık 
eşya desteği sun-
duklarını, evliliğe 
adım atarken maddi 
anlamda sorunlar ya-
şayan gençlere bu 
konuda destek vere-
ceklerini belirterek, 
"Biz devletimizin des-
teğini zaten sonuna 
kadar sağlarken, bu 
özellikle üçlü paketi 
de vatandaşlarımızın 
hizmetine inşallah su-
nacağız. 
 Köylerimiz-
den ilçe merkezimiz-
den vatandaşlarımız 
gençlerimiz bu konu-
da sıkıntı yaşayan 
herkes başvurdu-
ğunda, biz de bu ev-
lilik paketini 'Aile Yılı' 
kapsamında sunaca-
ğız." diye konuştu.
 İlçe merkezi 
ve köylerdeki ihtiyaç 
sahibi vatandaşlara 
devletin her türlü 
desteği verdiğine işa-
ret eden Akköz, 

"Bizim aktifte zaten 
4 bin 500 dosyamız 
var. Hemen hemen 
her haneye bir şekil-
de dokunuyoruz. 
 Aynı zaman-
da aile olarak da 
450 ailemiz bizden 
aktif destek alıyorlar. 
Bunun içerisinde 
eğer öğrenim görü-
yorsa eğitim desteği, 
sağlık sıkıntısı varsa 
sağlık desteği ve 
benzeri aklınıza 
bütün her şeyi biz 
sağlıyoruz. 
 Isınma, ba-
rınma bunların hepsi 
mevcut, devletimizin 
himayelerinde ger-
çekleştiriyoruz." 
dedi.
 Polat Köyü 
Muhtarı Dündar 
Gülen de yeni evle-
nen çiftlerin destek-
lerle rahat nefes ala-
bildiğini anlatarak, 
"Devletimiz sağ 
olsun, var olsun. 
 Proje yeni 
evlenen çiftlere iyi 
oldu. Ailemizin duru-
mu iyi değildi, biliyo-
ruz ki devletimiz her 
zaman arkamızda, 
yanımızdadır. 
 Böyle bir 
proje hazırlandığı 
için emeği geçenlere 
teşekkür ediyorum." 
ifadelerini kullandı.
(ANADOLU 
AJANSI)

Kars'ta yeni evlenen çiftlere 6 ay 
kira ve 200 bin lira eşya desteği

 Yunanistan'daki çiftçi eylemleri, 
Türkiye tarafında tır trafiğini olumsuz etki-
lemeyi sürdürüyor.
 Yunan çiftçilerin 2 Aralık'tan bu 
yana devam eden eylemleri kapsamında 
çok sayıda çiftçi, traktörlerini Bahçeköy 
(Kipi) Sınır Kapısı civarına çekerek yolu fi-
ziki olarak daralttı.
 Bu nedenle Yunanistan'a açılan 
İpsala Sınır Kapısı'ndan sadece bozulabilir 
gıda ürünleriyle ilaç gibi acil yük taşıyan tır-
lar geçiş yapabiliyor. Diğer yük türlerine 
sahip araçların geçişine ise izin verilmiyor.
 Söz konusu uygulama nedeniyle 
tır sürücüleri alternatif güzergah olarak Ka-
pıkule ve Hamzabeyli sınır kapılarına yöne-
liyor.
 İki sınır kapısında da zaman 
zaman uzun tır kuyrukları oluşurken, tır 
parklarında yoğunluk gözleniyor.
"İPSALA TARAFINI KULLANAMIYO-
RUZ”
 Hamzabeyli Sınır Kapısı yakınların-
da bekleyen tır şoförü Günay Çelik AA mu-
habirine, Yunanistan'daki eylem nedeniyle 
İpsala Sınır Kapısı'nı kullanamadıklarını söy-
ledi.

 Yunanistan'daki eylemin işlerini ak-
sattığını belirten Çelik, "Eylem nedeniyle 
sınır kapıları kapandı. Normalde İpsala'yı 
kullanan tırlar da buraya gelmek duru-
munda kalıyor. Kapıkule ve Hamzabeyli'de 
şu anda yoğunluk var. Şoförlerin durumu 
ortada, 20 saati geçti bekleme sürem. Bu-
radaki yoğunluk İpsala'nın kapalı olmasın-
dan kaynaklanıyor." dedi.
 Romanya'ya yük taşıyan Ali Çam 
ise yaklaşık 24 saattir sırada beklediğini 
ifade etti.
 Şoförlerin yoğunluk nedeniyle sı-
kıntı yaşadığını dile getiren Çam, "Yunanis-
tan'daki eylem bizi etkiliyor. Kapıkule ve 
Hamzabeyli'de yoğunluk oldu, kuyruklar 
uzuyor. 
 Yunanistan kapıları kapattığı için 
İpsala'dan geçiş yok. Yükümüzü bekleyen 
şirketlerle sıkıntı yaşıyoruz. Bu sıkıntının 
bir an önce çözülmesini bekliyoruz." diye 
konuştu.
 Tır şoförü İsmail Şallı da Yunanis-
tan'daki çiftçi eyleminin Kapıkule ve Ham-
zabeyli'deki tır trafiğini artırdığını bu ne-
denle bekleme sürelerinin uzadığını kay-
detti. (ANADOLU AJANSI)

Yunan çiftçi eylemleri, Türk 
tarafında tır trafiğini olumsuz 

etkilemeye devam ediyor

 Anadolu Ajansının (AA), İsrail'in 
Gazze'de işlediği suçları tüm açıklığıyla or-
taya koyan "Tanık" kitabındaki fotoğrafların 
yer aldığı sergi,14 Aralık'a görülebilecek.
 Bağcılar Kadın ve Aile Kültür Sanat 
Merkezi'nde düzenlenen serginin açılışında 
konuşan Bağcılar Belediyesi Başkan Yar-
dımcısı Volkan Çakmak, işgalci ve katil dev-
let İsrail'in özellikle Gazze'de gerçekleştir-
diği soykırımı gösteren kitaptaki fotoğraf-
larla hazırlanan sergiye ev sahipliği yaptık-
larını söyledi.
 Geçen yıl aynı yerde "Kanıt" isimli 
fotoğraf sergisini açtıklarını dile getiren 
Çakmak, "Bu yıl soykırımı 50 fotoğrafla an-
latan 'Tanık' isimli sergimizi gerçekleştiriyo-

ruz. Umarım bu faaliyetler, konferanslar ül-
kemizde bu konudaki farkındalığa bir katkı 
sağlar." diye konuştu.
 Gazze'deki insanlık dramını anlatan 
50 fotoğrafın yer aldığı sergi, 14 Aralık'a 
kadar gezilebilecek.(AA)

AA'nın "Tanık" kitabındaki 
görsellerden oluşan sergi Bağcılar'da açıldı
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 Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şu-
besi, Sağlık Bakanlığı ile yapılan 
banka promosyon anlaşması kapsa-
mında sağlık çalışanlarına faizsiz 
kredi imkânı sunulacağını kamu-
oyuyla paylaştı.
 Ekonomik şartların her 
geçen gün daha da zorlaştığı bir dö-
nemde hayata geçirilen bu uygula-
ma, sağlık çalışanları için önemli bir 
finansal destek olarak değerlendiril-
di.
 Konuya ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Erol Arslan, faizsiz 
kredi uygulamasının uzun süredir 
yürütülen görüşmelerin ardından 
netlik kazandığını belirterek şu ifa-
deleri kullandı:
“Sağlık Bakanlığı ile yapılan banka 
promosyon anlaşması kapsamında 
personele faizsiz kredi seçeneği su-
nulacağı duyurulmuştur.

Kredi limitleri şu şekildedir:
6 ay vade: 550.000 TL
12 ay vade: 350.000 TL
24 ay vade: 200.000 TL
 Ayrıca Ziraat Bankası Genel 
Müdürlüğü tarafından pazartesi 
veya salı günü tüm şubelere resmi 
yazılı bilgilendirme yapılacağı belir-
tilmiştir.”
ARTAN EKONOMİK YÜKLER 
KARŞISINDA ÖNEMLİ BİR DES-
TEK
 Başkan Arslan, özellikle son 
dönemde artan hayat pahalılığı, ba-
rınma, gıda ve eğitim giderleri kar-
şısında sağlık çalışanlarının ciddi 
ekonomik baskı altında olduğunu 
ifade ederek, faizsiz kredi seçeneği-
nin bu yükü bir nebze olsun hafifle-
teceğini vurguladı. 
 Arslan, “Bu uygulama, uzun 
yıllardır fedakârca görev yapan sağ-

lık çalışanlarımızın ekonomik anlam-
da biraz olsun rahatlamasına katkı 
sağlayacaktır” dedi.
 Faizsiz kredi uygulamasının, 
özellikle yüksek faiz oranları nede-
niyle bankalardan kredi kullanmakta 
zorlanan personel için önemli bir al-
ternatif oluşturacağına dikkat çekil-
di.
SAĞLIK ÇALIŞANLARINDA 
MEMNUNİYET YARATTI
 Faizsiz kredi duyurusunun 
ardından Kırşehir’de görev yapan 
çok sayıda sağlık çalışanı, uygula-
madan duydukları memnuniyeti dile 
getirdi. 
 Sağlık personeli, yüksek 
meblağlı kredi seçeneklerinin kısa, 
orta ve uzun vadeli olarak sunulma-
sının bütçe planlaması açısından 
büyük kolaylık sağlayacağını ifade 
etti.
 Ayrıca bu adımın, gelecekte 
yapılacak promosyon anlaşmaları 
için de emsal teşkil edebileceği, sağ-
lık çalışanlarının ekonomik hakları-
nın güçlendirilmesi noktasında 
önemli bir kazanım olduğu belirtildi.
SÜREÇ YAKINDAN TAKİP EDİ-
LECEK
 Türk Sağlık-Sen Kırşehir Şu-
besi yetkilileri, Ziraat Bankası tara-
fından yapılacak resmi bilgilendir-
menin ardından kredi kullanım şart-
ları, başvuru süreci ve gerekli bel-
geler hakkında üyelerin ayrıntılı şe-
kilde bilgilendirileceğini duyurdu. 
Şube yönetimi, sürecin şeffaf bir şe-
kilde ilerlemesi için tüm gelişmelerin 
yakından takip edildiğini de açıkladı.
 Başkan Arslan açıklaması-
nın sonunda, “Sağlık çalışanlarımı-
zın ekonomik ve sosyal haklarının 
geliştirilmesi için sendika olarak mü-
cadelemizi kararlılıkla sürdüreceğiz” 
ifadelerini kullandı. (FİLİZ ÖZ)

Türk Sağlık-Sen: “Faizsiz
 Kredi Sağlık Çalışanına 
Rahatlama Getirecek”

 Kırşehir Ti-
caret ve Sanayi 
Odası (KTSO), Mes-
leki Yeterlilik Belgesi 
süresi dolmak üzere 
olan vatandaşlara yö-
nelik önemli bir du-
yuru yayımladı. 
 Emlak ve 
Motorlu Kara Taşıtla-
rı alanlarında mesle-
ki yeterlilik belgesi 
alarak 5 yıllık belge 
geçerlilik süresini ta-
mamlayan kişilerin, 
süre dolmadan 
belge yenileme iş-
lemlerini gerçekleş-
tirmeleri gerektiği bil-
dirildi.
 Kırşehir 
Ticaret ve Sanayi 
Odası tarafından ya-
pılan açıklamada şu 
ifadelere yer verildi:
 “Mesleki ye-
terlilik belgesini ala-
rak Emlak ve Motor-
lu Kara Taşıtları 
alanlarında 5 yıllık 
belge geçerlilik süre-
sini tamamlayan ki-
şiler, belge uzatma iş-

lemleri gerçekleştiril-
mesi durumunda, 
belgenin süresi 5 yıl 
daha uzatılmaktadır.
 Belge süresi 
dolacak kişilerin, 
belge geçerlilik süre-
si sona ermeden 
önce belge yenileme 
işlemleri için Odamız 
MEYBEM Temsilciliği-
ne başvurmaları ge-
rekmektedir. 
 Belge süre-
sinin geçiştirilmeme-
si büyük önem arz 
etmektedir. (Belge 
geçerlilik tarihini ge-
çiren adaylar yeni-
den sınava tabi tutu-
lur.)
Önemle duyurulur.”
 Kırşehir 
Ticaret ve Sanayi 
Odası yetkilileri, 
belge süresi dolma-
dan yapılan başvu-
ruların hem sürecin 
hızlı ilerlemesini sağ-
ladığını hem de ye-
niden sınava girme 
zorunluluğunu orta-
dan kaldırdığını be-

lirtti. 
 KTSO 
tarfındna yapılan 
açıklamada, vatan-
daşların mağduriyet 
yaşamaması için 
belge geçerlilik süre-
sini kontrol etmeleri 
ve işlemlerini zama-
nında tamamlamala-
rı gerektiği vurgu-
landı.
 Kırşehir Ti-
caret ve Sanayi 
Odası, Mesleki Ye-
terlilik Belgesi işlem-
leriyle ilgili başvuru 

ve danışmanlık hiz-
metlerinin MEYBEM 
Temsilciliği üzerin-
den sürdürüldüğünü 
hatırlatarak, vatan-

daşların gerekli bilgi-
lere oda ile iletişim 
kurarak ulaşabilece-
ğini belirtti.
(TUĞBA GÜL)

KTSO’dan Mesleki Yeterlilik Belgesi
 Süresi Dolacak Kişilere Uyarı

1'den Devam
 “Gerçeği dünyaya anlatmaya 
devam edeceğim.”
 Gazze’de İsrail saldırılarında son 
iki yılda yaklaşık 260 gazeteci hayatını kay-
betti, yüzlercesi yaralandı. Bu gazeteciler-
den biri olan TRT Arabi kameramanı Sami 
Muhammed Şehade, Ramazan Bayramı’nın 
ikinci günü Gazze’nin Nuseyrat Kampı’nda 
İsrail tank atışıyla ağır yaralanarak sağ ba-
cağını kaybetti. 
 Aynı saldırıda TRT Arabi muhabiri 
Sami Berhum da yaralandı. Yaşadığı tüm 
acılara rağmen mesleğini bırakmayan Şe-
hade, koltuk değnekleriyle yeniden sahaya 
çıktı ve Gazze’nin sesini dünyaya duyurma-
ya devam etti.
FOTOĞRAF TUTKUSUYLA BAŞLAYAN 
ZOR BİR YOLCULUK
 1988 yılında Gazze’de dünyaya 
gelen Sami Muhammed Şehade, ilk ve orta 
öğrenimini UNRWA okullarında tamamla-
dıktan sonra Sahilin Şehitleri Lisesi’nden 
mezun oldu. Gazze’deki El-Ezher Üniversi-
tesi Arap Dili ve Medya Bölümü’nü bitiren 
Şehade, gazeteciliğe fotoğrafçılığa duydu-
ğu tutkuyla amatör olarak başladı.
 2008 yılında Milli Medya Haber 
Ajansı’nda foto muhabiri ve kameraman 
olarak görev alan Şehade, 2012’deki Gazze 
Savaşı’nda da sahadaydı. 2014 yılından iti-
baren TRT Arabi için çalışan tecrübeli ka-
meraman, 2022 yılında uluslararası ödülle-
re layık görüldü. 2023’te TRT kadrosuna 
dahil edilen Şehade, 7 Ekim 2023’te başla-
yan süreçte Gazze’de sıcak çatışmaları bi-
rebir takip etti.
EVİNİ BOMBALADILAR, ARDINDAN 
TANK ATIŞIYLA VURDULAR
 Şehade, yaşadıklarını şu sözlerle 
anlattı:
 “Evliyim, iki kız çocuğum var. Sa-
vaşın ilk haftasında eşimi ve çocuklarımı 
daha güvenli bir bölgeye gönderdim. Aynı 
günlerde F-16’larla evimizi bombaladılar, ta-
mamen yıkıldı. Enkaza gidip sadece pasa-
portumu ve birkaç evrakımı kurtarabildim.”
 12 Nisan 2024’te, Ramazan Bayra-
mı’nın ikinci günü, TRT için çekim yapar-
ken Nuseyrat Kampı’nda İsrail tank atışıyla 
hedef alındı. Sağ bacağı kopan Şehade, 
ağır kan kaybına rağmen bilincini kaybet-

medi.
 “Bacağımın koptuğunu gördüm. 
Can havliyle kendimi sürükleyerek tehlikeli 
bölgeden çıktım. Kemerimi çıkarıp kanı dur-
durmaya çalıştım” sözleriyle o anları anlat-
tı.
AYLARCA GAZZE’DE KALDI, KAMERA-
YI ELİNDEN BIRAKMADI
 Saldırının ardından Şehade’yi Tür-
kiye’ye getirmek için Türk Kızılay ve Dışiş-
leri Bakanlığı devreye girdi. Ancak tüm gi-
rişimlere rağmen yaklaşık 14 ay boyunca 
Gazze’de kaldı. 
 Bir ay hastanede tedavi gördükten 
sonra Han Yunus’taki bir mülteci kampında 
çadırda yaşamaya başladı.
 Sağ bacağı ampute edilmesine rağ-
men gazeteciliği bırakmayan Şehade, kol-
tuk değnekleriyle kamerasını omzuna ala-
rak TRT Arabi için yayın yapmayı sürdürdü.
“İSRAİL BİZİ BİLEREK HEDEF ALDI”
 Saldırı sonrası TRT Arabi muhabiri 
Sami Berhum’un Aksa Şehitleri Hastanesi 
önünden yaptığı açıklama da saldırının ka-
sıtlı olduğunu ortaya koydu. Berhum, 
“Roket benimle kameraman arkadaşımın 
arasına düştü. Sami kanlar içindeydi ve 
sağ ayağı ampute edildi. İsrail gazeteci ol-
duğumuzu bilerek saldırdı” dedi.
AYAKTA ALKIŞLANDI, TÜRKİYE’DE 
YENİ HAYAT KURDU
 Sami Muhammed Şehade, Küresel 
Gazeteciler Konseyi tarafından düzenlenen 
5. Küresel Başarı Ödülleri kapsamında “Ga-
zetecilik” ödülüne layık görüldü. 
 8 Kasım’da Antalya’nın Alanya ilçe-
sinde düzenlenen törende dakikalarca 
ayakta alkışlandı. Son beş aydır ailesiyle 
birlikte Türkiye’de yaşayan Şehade, TRT’de 
görevini sürdürüyor. Gazze’ye dönmesi ise 
mevcut güvenlik koşulları nedeniyle şu an 
için mümkün görünmüyor.
“GAZETECİLER GERÇEĞİ ANLATTIK-
LARI İÇİN HEDEFTE”
 Gazetecilere yönelik saldırılara dik-
kat çeken Şehade, “Sadece son iki yılda 
Gazze’de 260 civarında gazeteci hayatını 
kaybetti. Bu tablo, İsrail’in gerçeği dünya-
ya duyuran gazetecileri bilinçli şekilde 
hedef aldığını açıkça gösteriyor” ifadelerini 
kullanarak yaşanan trajedinin büyüklüğüne 
dikkat çekti. (HABER MERKEZİ)

Değnekle de olsa gazeteciliğimi sürdüreceğim

 Yeşilay Kırşehir Şubesi, 5 Aralık 
Dünya Gönüllüler Günü kapsamında genç-
lerin yoğun katılımıyla kapsamlı bir etkinlik 
düzenledi. Şube binasında gerçekleştirilen 
program, katılımcıların ilgisi nedeniyle 
adeta şubeye sığmadı. Etkinliğe Yeşilay 
Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç de on-
line bağlantıyla katılarak gönüllülüğün öne-
mine dair değerlendirmelerde bulundu.
 Program, Yeşilay tanıtım sunumu 
ile başladı. Ardından şube faaliyetlerini içe-
ren tanıtım videosu izlendi ve Genel Mer-
kez ile online bağlantı kurularak gönüllü 
gençlerle sohbet gerçekleştirildi. 

 Gençlerin aktif katılımıyla devam 
eden etkinlikte Gönüllülük Panosu, Origami 
Etkinliği, Bağımsız Nesil Ağacı çalışması ve 
dijital ortamda yapılan Kahoot bilgi yarış-
ması büyük ilgi gördü.
Yeşilay Kırşehir Şubesi tarafından ya-
pılan açıklamada şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “5 Aralık Dünya Gönüllüler 
Günü'nde Genel Başkanımız Doç. Dr. Meh-
met Dinç'in online katılımları ve birbirinden 
kıymetli gençlerimizle şubeye sığmadığı-
mız, bağımlılıktan uzak, eğlenceli bir gün 
geçirdik. Programımız; Yeşilay tanıtımı, 
şube faaliyetleri tanıtım videosu ve Genel 
Merkez online bağlantısı ile devam ederek 
Gönüllülük Panosu, Origami Etkinliği, Ba-
ğımsız Nesil Ağacı ve Kahoot Yarışması ile 
noktalandı. Programda emeği geçen yol ar-
kadaşlarımıza ve katılan herkese teşekkür 
ederiz. İyi ki varsınız, iyi ki Yeşilay var. Biz-
ler bağımsızlığa gönüllüyüz!” (SEVGİ ER)

Yeşilay Kırşehir 

Şubesi, Dünya 

Gönüllüler Günü’nü

 Gençlerle Birlikte Kutladı
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8'den Devam
Mehmet Hamza Sin-
car***, Taha 
Tunç***(Dk.84: Er-
dinç Altıntaş**), Hü-
seyin Can Öz-
türk***(Dk.68: Ali 
Karakaya**), Mu-
hammed Mustafa Pı-
narcı***, Tolga 
Şahin*** (Dk.76: 
Görkem Güven), 
Caner Uzun***, 
Deniz Karadeniz***, 
Kerem Kök***, Çağ-
daş Şendur***, 
Yunus Emre Karaka-
ya***(Dk.84: Arda 
Kurt**), Ümit Bay-
raktar***(Dk.76: 
Emre Kars**)
YEDEKLER: Yusuf 
Kılıç , , Ömerhan 
Şahin, , Ahmet 
Güven, Mehmeh Ber-
kant Yaylan, Diyar Er-
doğan
TEKNİK SORUM-
LU: Aslan Toklu

KARPEDO DON-
DURMA KAHRA-
MANMARAŞSPOR: 
Muzaffer Dolu**, Öz-
dilek Yıldız-
han*(Dk.46: Salih 
Yüksekoğlu*), Mik-
dat Can Türkmen**, 
Hüseyin Çakmak**, 
Muhammed Düzgü-
ner**, İbrahim 
Tufan 
Duran*(Dk.46: Emre 
Aydın*), Muhammed 
Enes Yılmaz**, Kay-
rahan Yılmaz* 
(Dk.65: Göktürk 
Sarol**), Vedat 
Saygı**, Serhat Ah-
metoğlu* (Dk.77: 
Kadir Yağız Kara-
ca*), Muhammet 
Miraç Toklu**
YEDEKLER: Musta-
fa Bayır
TEKNİK SORUM-
LU: Osman Bozkurt
SARI KARTLAR: 
Dk.64: Hüseyin Can 

Öztürk, Dk.87: Er-
dinç Altıntaş (Kırşe-
hir FK.) / Dk.:61 Mu-
hammed Enes Yıl-
maz (Karpedo Don-
durma Kahraman-
maraşspor)
GOLLER: Dk.45+3, 
53 ve 54: Taha 
Tunç, Dk.70: Mu-
hammed Mustafa Pı-
narcı (Kırşehir FK.) / 
Dk. 90+3: Vedat 
Saygı (Karpedo Don-
durma Kahraman-
maraşspor)
MAÇTAN DAKİKA-
LAR
 Maça konuk 
ekip Kahramanma-
raşspor başladı. İlk 
tehlikeli atak 6. daki-
kada Kırşehirs-
por’dan geldi. 
 Çağdaş Şen-
dur’un pasıyla ceza 
alanına giren Mu-
hammed Mustafa Pı-
narcı’nın şutunu ka-

leci Muzaffer Dolu çı-
kardı.
 10. dakika-
da Taha Tunç’un pa-
sında Tolga Şahin’in 
sert şutu yine kaleci 
Muzaffer’den döndü.

 24. dakika-
da ise Taha Tunç ka-
leciyle karşı karşıya 
kaldığı pozisyonda 
topu auta gönderdi.
 45+3. daki-
kada Ahi Stadı’nı 
ayağa kaldıran gol 
geldi. Hüseyin Can 
Öztürk’ün pasında 
sağdan inen Caner 
Uzun’un ortasında 
Taha Tunç yarım vo-
leyle topu ağlara 
gönderdi: 1-0.
İKİNCİ YARIDA 
TAHA TUNÇ 
SAHNE ALDI
 53. dakika-
da Pınarcı’nın savun-
ma arkasına attığı 
pasla buluşan Taha 
Tunç skoru 2-0 
yaptı. Sadece 1 da-
kika sonra ise Tolga 
Şahin’in ortasında 
Taha Tunç bir kez 
daha sahneye çıktı 
ve hat-trick yaparak 
skoru 3-0’a taşıdı.
 70. dakika-
da Caner Uzun’un 
yerden ortasında Mu-
hammed Mustafa Pı-
narcı, müsait pozis-
yonda topu filelere 
gönderdi: 4-0.
TESELLİ GOLÜ 
UZATMADA GELDİ

 90+3. daki-
kada Kahramanma-
raşspor’un kazandığı 
korner sonrası ceza 
sahası dışında topla 
buluşan Vedat 
Saygı, yaklaşık 25 
metreden sert bir vu-
ruşla topu ağlara 
gönderdi ve maçın 
skorunu belirledi:
4-1.
MAÇ SONUNDA 
TEBRİK VE TE-
ŞEKKÜR
 Karşılaşma-
nın ardından Vali 
Murat Sefa Demiryü-
rek, sahaya inerek 
genç futbolcuları tek 
tek tebrik etti. 
 Kırşehirs-
por’lu oyuncular da 
maç sonunda yaptık-
ları açıklamada;
Vali Demiryürek’e, 
Milletvekili Metin 
İlhan’a, İl Müdürleri-
ne ve kendilerini 90 
dakika boyunca yal-
nız bırakmayan ta-
raftarlara teşekkür 
etti. (TUĞBA GÜL)

Kırşehirspor’dan Ahi Stadı’nda Gol Şovu!
Kahramanmaraşspor 4-1 Mağlup Edildi

8'den Devam
 Final karşı-
laşmaları ise tribün-
leri dolduran sporcu 
yakınları ve öğrenci-
ler tarafından büyük 
bir heyecanla takip 
edildi.
 Final müsa-
bakalarının ardından 

düzenlenen ödül tö-
reninde, dereceye 
giren takımlara kupa 
ve madalyaları tak-
dim edildi. 
 Yetkililer, or-
ganizasyona katılan 
tüm okulları, spor-
cuları ve antrenörle-
ri gösterdikleri per-

formans ve katkıla-
rından dolayı tebrik 
etti.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü yetkilile-
ri, okul sporlarının 
gençlerin fiziksel ge-
lişimlerinin yanı sıra 
takım ruhu, disiplin 
ve fair-play anlayışı-
nın kazanılmasında 
büyük rol oynadığını 
vurgulayarak, bu tür 
organizasyonların ar-
tarak devam edece-
ğini ifade etti.

 Genç Erkek-
ler Voleybol İl Birin-
ciliği karşılaşmaları-
nın, Kırşehir’de 
spora olan ilginin 
her geçen gün arttı-
ğının önemli bir gös-
tergesi olduğu belir-
tildi. Törene Gençlik 
ve Spor İl Müdürü-
müz Yasin Çakmakçı 
da katılarak derece-
ye giren sporculara 
ödüllerini takdim etti 
ve sporculara başa-
rılar diledi.”
(FİLİZ ÖZ)

Genç Erkekler Voleybol İl Birinciliği Kırşehir’de
Nefes Kesen Mücadelelere Sahne Oldu

8'den Devam
 Muçi, ligin 14. haftasında bordo-
mavililerin sahasında TÜMOSAN Konyas-
por'u 3-1 yendiği karşılaşmada da şık bir fri-
kik golüne imza attı.
 Son oynanan Göztepe maçında da 
2 gol atan Muçi, takımının 2-1 galip gelme-
sini sağlayan isim oldu. 
 Trabzonspor, Muçi'nin gol attığı son 
3 maçı kazanarak 9 puanı hanesine yazdır-
dı.
TÜRKİYE'DE EN GOLCÜ DÖNEMİ
 Muçi, Trabzonspor formasıyla 
Süper Lig kariyerindeki en golcü sezonuna 
ulaştı.

 2023-2024 sezonunda devre ara-
sında geldiği Beşiktaş'ta 13 lig maçında 3 
gol atan Muçi, geçen sezon 27 maçta 4 gol 
katkısı sağlarken bu sezon 12 maç sonun-
da 5 kez rakip fileleri havalandırmayı ba-
şardı.
 Beşiktaş maçında gol güvencesi
Ernest Muçi, hafta sonunda Trabzonspor'un 
sahasında Beşiktaş ile oynayacağı karşılaş-
mada takımının en büyük gol güvencelerin-
den biri olacak.
 Trabzonspor'da 11 gol ile en golcü 
oyuncu olan Onuachu'nun kart cezasında 
Muçi, eski takımına karşı gol arayacak isim-
lerin başında gelecek. (AA)

Trabzonspor'da son haftaların golcüsü Muçi

8'den Devam
 Sergide yer 
alan eserler ve gör-
sel sunumlar, genç-
ler tarafından ilgiyle 
takip edildi.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan konuya ilişkin 
yapılan açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Kültürel mi-
rasımızı geleceğe ta-
şıma vizyonu doğ-
rultusunda, gönüllü 
gençlerimizle birlikte 
‘Aşıkpaşa ile 40 
Günde 40 Eser’ ser-
gisini ziyaret ettik. 
 Edebiyatımı-
zın önemli isimlerin-
den Aşıkpaşa’nın 

eserleri ve düşünce 
dünyasını kapsamlı 
şekilde ele alan bu 
özel sergi; gençleri-
mize tarih, sanat ve 
kültürün bir araya 
geldiği değerli bir de-
neyim sundu.”
 Sergi ziyare-
ti boyunca gençler, 
rehberler eşliğinde 
eserler hakkında 
bilgi alırken, Aşıkpa-
şa’nın yaşadığı dö-
nemin sosyal ve kül-
türel yapısı hakkında 
da bilgilendirildi. 
 Ziyaretin so-
nunda gönüllü genç-
ler, edindikleri bilgi-
lerin kendileri için 
son derece kıymetli 
olduğunu ifade ede-
rek bu tür kültürel 

etkinliklerin artırıl-
masını temenni et-
tiklerini belirtti.
 İl Müdürlü-
ğü yetkilileri, genç-
lerin tarih, edebiyat 
ve kültürle iç içe ol-
masının büyük 
önem taşıdığını vur-
gulayarak; benzer 
kültürel, sanatsal ve 
eğitsel etkinliklerin 

yıl boyunca artarak 
devam edeceğini 
kaydetti. Yapılan bu 
ziyaretin, hem kültü-
rel farkındalık oluş-
turma hem de yerel 
değerlerin genç ku-
şaklara aktarılması 
açısından önemli bir 
adım olduğu ifade 
edildi.
(TUĞBA GÜL)

Gençler, Aşıkpaşa’nın Düşünce Dünyası Ve Eserleriyle Buluştu

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü, Millî Eğitim Ba-
kanlığınca hazırlanan 
Maarif Çocuk Dergi-
si’nin güz sayısının 
yayımlandığını du-
yurdu. Öğrencilerin 
akademik gelişimle-
rinin yanında kültü-
rel, sosyal ve kişisel 
yönlerini destekle-
meyi amaçlayan 
dergi, bu sayısında 
“Her Çocuk Bir Fi-
dandır” temasıyla 
okurlarla buluştu.
 Temel Eği-
tim Genel Müdürlü-
ğü koordinesinde ha-
zırlanan Maarif 
Çocuk Dergisi, Tür-
kiye Yüzyılı Maarif 

Modeli’nin değerleri-
ni çocuklara aktaran 
önemli bir eğitim 
aracı niteliğini taşı-
yor. İlk sayısı 23 
Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bay-
ramı’nda yayımlanan 
dergi, güz dönemin-
de de kapsamlı ve 
eğitici içerikleriyle 
dikkat çekti.
Bakan Tekin’den 
Gelecek Nesillere 
Mesaj
 Millî Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin, 
derginin güz sayısın-
da yayımlanan ön sö-
zünde, çocukların 
hem bilgi hem de 
değer temelli bir eği-
tim anlayışıyla yetiş-

tirilmesinin önemini 
vurguladı. Bakan 
Tekin şu ifadelere 
yer verdi:
 “Bu dergiyi, 
köklerini bu toprak-
ların değerlerine 
salan; dalını bilime, 
sanata ve merhame-
te uzatan bir nesil 
yetiştirmek için ha-
zırladık. Sayfalarında 
doğayı tanıyacak, 
çevreye aidiyet duy-
gusuyla yaklaşmayı 
öğreneceksiniz. Bir 
hikâyede cesareti, 
bir oyunda birlikte 
hareket etmeyi, bir 
etkinlikte emeğin 
nasıl bir değere dö-
nüştüğünü görecek-
siniz.”

Öğretici, Eğlenceli 
ve Bilgilendirici 
İçerikler Bir 
Arada
 Derginin güz 
sayısı, öğrencilerin 
hem eğlenerek hem 
öğrenerek vakit ge-
çirmelerini sağlaya-
cak zengin içeriklerle 
hazırlandı. Sayıda,
- İklim değişikliği ve 
ormanların önemi,
- Dijital dünyada 
çocuk hakları,
- Pamuk Tavşan ve 
Şirin Kasabalıların 
yeni hikâyesi,
- Bilimbik’in Gizli 
Mesaj Deneyi,
- Eğitici bulmacalar, 
deneyler ve etkinlik-
ler

gibi pek çok içerik 
yer alıyor.
 Bu içerikle-
rin, çocuklarda çevre 
bilinci, merhamet, 
yardımlaşma, bilim-
sel düşünme gibi de-
ğerlerin gelişimine 
katkı sağlaması he-
defleniyor.
“Her Çocuk Bir Fi-
dandır” Mesajı Eği-
tim Camiasında 
Karşılık Buldu
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü, derginin öğrenci-
ler tarafından ilgiyle 
takip edildiğini belir-
tirken, Maarif Çocuk 
Dergisi’nin eğitim sü-
recine sunduğu kat-
kıların önemine dik-
kat çekti. Müdürlü-
ğün açıklamasında 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Maarif 
Çocuk Dergisi, öğ-
rencilerimizin hem 
akademik hem kül-
türel gelişimini des-
tekleyen nitelikli içe-
rikleriyle önemli bir 
boşluğu dolduruyor. 
Güz sayısının tüm 
okullarımıza ulaştırıl-
ması için gerekli 
planlama yapılmış-
tır.” (TUĞBA GÜL)

Maarif Çocuk’tan Yeni Tema: 

Filizlenen Nesiller İçin 
“Her Çocuk Bir Fidandır”

 Kırşehir'de 
düzenlenen uyuştu-
rucu operasyonunda 
1 şüpheli gözaltına 
alındı.
 İl Jandarma 
Komutanlığı Kaçak-
çılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele 
Şubesi ekipleri, 
uyuşturucu madde 
ticareti yapanların 
yakalanmasına yö-
nelik çalışma yürüt-
tü. Bu kapsamda 
kent merkezi girişin-
de yol uygulaması 

yapan ekipler, yap-
tıkları aramada bir 
şüphelinin üzerinde 

50 gram kubar esrar 
ele geçirdi. Gözaltı-
na alınan A.O'nun 

jandarmadaki işlem-
leri sürüyor. 
KIRŞEHİR (AA)

Kırşehir'de uyuşturucu 
operasyonunda 1 zanlı yakalandı
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HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

 Nesine 3. 
Lig 2. Grup’un 12. 
haftasında Ejderoğ-
lu Kırşehir Futbol 
Spor Kulübü, kendi 
saha ve seyircisi 
önünde Ahi 

Stadı’nda konuk et-
tiği Karpedo Don-
durma Kahraman-
maraşspor’u 4-1 
mağlup ederek bu 
sezon sahasındaki 
ilk galibiyetini elde 
etti. 
 Karşılaşma-
da Kırşehirspor’a ga-
libiyeti getiren golle-
ri 45+3, 53 ve 54. 
dakikalarda Taha 
Tunç (hat-trick) ile 
70. dakikada Mu-
hammed Mustafa Pı-
narcı kaydetti. 
 Konuk eki-
bin tek golü ise 
90+3. dakikada 
Vedat Saygı’dan 
geldi.Bu kritik galibi-
yet, uzun süredir iç 
saha galibiyetine 

hasret kalan Kırşe-
hirspor için hem 
puan tablosu hem 
de moral açısından 
büyük önem taşıdı.
PROTOKOL TRİ-
BÜNDEYDİ, TRİ-
BÜNLER COŞKUY-
LA DOLDU

 Ahi Stadı’n-
da oynanan müca-
deleyi Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demir-
yürek, CHP Kırşehir 
Milletvekili Metin 
İlhan, Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-

makçı, Kırşehir İl 
Emniyet Müdürü 
Mesut Görücü ve 
çok sayıda Kırşehirli 
taraftar tribünden 
takip etti. 
 Vali Demir-
yürek’in maç boyun-
ca yaptığı tezahü-

ratlar ve oyunculara 
verdiği destek, sa-
hadaki genç futbol-
culara büyük mo-
ral kaynağı oldu.
 MAÇIN 
HAKEM KADRO-
SU VE TAKIM-
LAR 
SAHA: Ahi
HAKEMLER: Bekir 
Doğan*** (Sivas 
Böl.), Erdinç 
Tufan*** (Bursa 
Böl.), Umut 
Avdaş*** (Eskişe-
hir Böl.)
4. HAKEM: Doğu-
kan Danacı*** 
(Zonguldak Böl.)
EJDEROĞLU KIR-
ŞEHİR FUTBOL 
SPOR KULÜBÜ: 
Devamı 7'de

Kırşehirspor’dan Ahi Stadı’nda Gol Şovu!
Kahramanmaraşspor 4-1 Mağlup Edildi

 Kırşehir 
Spor Salonu, Genç 
Erkekler Voleybol İl 
Birinciliği müsabaka-
larında kıyasıya 
süren karşılaşmalara 
ev sahipliği yaptı. 
 2025–2026 
eğitim-öğretim yılı 
okul sporları faaliyet 
programı kapsamın-
da düzenlenen tur-
nuva, genç sporcu-
ların sergilediği mü-
cadeleci perfor-
manslarla büyük be-

ğeni topladı.Turnu-
vaya ilişkin açıklama 
Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü 
tarafından yapıldı. 
 Açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:

 “2025-2026 
English Time Okul 
Sporları Sezonu fa-
aliyet programı çer-
çevesinde düzenle-
nen Genç Erkekler 
Voleybol İl Birinciliği 
müsabakaları, oyna-

nan final müsaba-
kasının ardından 
gerçekleştirilen ödül 
töreni ile sona erdi.”
 Turnuva bo-
yunca farklı okullar-
dan gelen takımlar, 
İl Birinciliği ünvanı 
için sahaya çıktı. 
 Kırşehirli 
genç sporcuların cen-
tilmence mücadelesi 
ve yüksek temposu 
izleyenler tarafından 
takdirle karşılandı.
Devamı 7'de 

Genç Erkekler Voleybol İl 
Birinciliği Kırşehir’de Nefes Kesen

 Mücadelelere Sahne Oldu

Taha Tunç’tan Hat-Trick, Ahi Stadı’nda Sezonun İlk İç Saha Zaferi

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü bünye-
sinde faaliyet göste-
ren gönüllü gençler, 
kültürel ve tarihî 
miras bilincini artır-
mak amacıyla dü-
zenlenen “Aşıkpaşa 
ile 40 Günde 40 
Eser” sergisine an-
lamlı bir ziyaret ger-
çekleştirdi. 
 Gençlerin 
yoğun katılım gös-
terdiği etkinlikte, 
Türk-İslam edebiya-

tının önemli isimle-
rinden Aşıkpaşa’nın 
hayatı, düşünce dün-

yası ve kaleme aldığı 
eserler yakından in-
celendi.
 Sergi ziyare-
ti kapsamında gö-
nüllü gençler, Aşık-
paşa’nın özellikle ta-
savvuf, ahlak ve 
insan merkezli dü-
şünce anlayışını yan-
sıtan eserleri hakkın-
da detaylı bilgiler edi-
nirken, geçmişten 
günümüze taşınan 
kültürel değerlerin 
önemine dair farkın-
dalık kazandı. 
Devamı 7'de

Gençler, Aşıkpaşa’nın
Düşünce Dünyası Ve 
Eserleriyle Buluştu

 Trendyol 
Süper Lig'in 15. haf-
tasında 34 puanla 
2. sırada yer alan 
Trabzonspor'da son 
3 haftada skora en 
çok Ernest Muçi 
katkı sağladı.
 Trabzons-
por'da gol yükünü 
çeken Paul Onuac-
hu (11 gol) ve Feli-
pe Augusto (6 gol) 
isimlerinin ardından 
son haftalarda 
skora en çok katkı 
sağlayan oyuncu, 
Arnavut yıldız Er-
nest Muçi oldu. 
 Sezon ba-
şında Beşiktaş'tan 1 
milyon avroya kira-
lanan Muçi, ligdeki 
son 3 maçta 5 gol 
atarak takımına 
zirve yarışında 
hayat verdi.

SON 3 MAÇTA 9 
PUAN
 Trabzons-
por'da ilk günlerin-
de eleştirilerin oda-
ğında olan ancak 
teknik direktör 
Fatih Tekke'nin gü-
veniyle forma şansı 
bulmaya devam 
eden Muçi, son haf-
talarda takımının 
zirve yarışında 
puan kaybetmeme-
sini sağladı.
 Ligin 13. 
haftasında Trab-
zonspor'un RAMS 
Başakşehir'i 4-3 
yendiği karşılaşma-
nın 62. dakikasında 
oyuna giren Muçi, 2 
gol atarken 101. da-
kikada takımına ga-
libiyeti getiren isim 
oldu.
Devamı 7'den

Trabzonspor'da 
son haftaların 
golcüsü Muçi
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